GAOGONG I A z=zZA

— BIBEREIT ndustrial Robot

s =)

Http://www.gaogongchina.cn R s T H AEEENI AN TR A A

S5 = NI BN EECCKRS
GG2020
GGK. Series Catalog

Dongguan GaoGong intelligence mechanical drive Co.,Ltd.

RENELERERTRYABLT

ATl BEARETREELDHEPHEBCEMN S T ERFEIRAE-4/F
A A E/EE . 0769-81669810 81669812 81669813 {HEIFHS. 0769-81669823
AN BESEBL4E FH#. 186-6539-4594 H £4. 412394722@QQ.COM

ADDRESS: 1-4F. Block A. Buiding 9. Kegu Industrial Park. No.6 Zhongnan South Road. Shangsha Community
Chang'an Town. Dongguan City. Guangdong Province

TEL: 0769-81669810 81669812 81669813 FAX: 0769-81669823

CONTACT: XIONGJINWEI PHONE : 186-6539-4594 EMAIL : 412394722@QQ.COM

RRkA. BEitee. EREBRARMIRF
THEESmENDIE
RESEINREEGTSE

Btz
THRES A




GGK % 7

Z & Ml B R A
GGK Precision High Rigidity Electric robot arm

Contents

A Fic SMALL i MEDIUM

GGK 40 A ren ” GGK 100

2NN SMALL v:ii \MEDIUM

GGK 50 < FEE g GGK 130
CSHEPE

g -
"E2 VEDIUM AR 5




( GA0 GONG

—— B LIBERl—

| &iEE

@) S, U AE—R iR A

BOTERLH., RSN IEEN
B, BRTESNAER, Z%,. #
HER K SESEEAXBHRS.

) 70 75 5] 75 5% BE 0 4R 5]

SEAHREHBEEMNKREH
Bl E R EA R , PR
SREEMARM K BRTH
H O RERRE .

FERRBUREEE  Z28RTOH
mik , FEr-RENEEENMNES
£z ERRIINER.

( BA0 GONG

—— BLEEGN—

Tk #Hl=s A
SRR

EREM

FCCKAFIFmEBERILBIRE  WEFPEAENEZS  TERBNERIGEREER"RZA , BFL
ETFIEESEIOHRBIETER  ERAEBAIEENERAFTRMEKXNESSE. RAHARMER , FATHFA
;.

AEZE

O XFREARTLAER TUNAZEESAGHIAABUMEXNRZTHF L,

O EFmBREERE  ARNEFENHANETES  URRHBARERMBTZEHY,
O XFmEEDEABEN KREOEEATRENERE-OREEN , URZETH.
O XFERARBEEXR. 208Y. TRSEMIE , AR,

ERERE

O #ize B R ENRE,

AT e, BWCPFRANZERE  #RABREER. R, BWIMNHFS.
DNETHFBRBESR= R , URSUWHASF~RBR , ERDESERRLEIR
ZHRNEEATRUE , LRBERARK.

REGMBRIEN , EAABENTH  FEBNEMPOLFERLEE | 2B TRE.

QC00

BRIEEH

O RENAKBEFICRNVAESRMS , SINSERE, AHE  UEERDERFAZLEL,

O Repd. IBESRYWEBNRREFREN  EHHERF, FoRERDESE,

O REFFBENESCCUT , ERNAESRAFINS R , HEaRERlS,

O B , PIEARS, REE, TLE, BEELFY, FNBHREN, REBREE, FERK, HE

HE, mED, EAA. BEEREBELES  HRGREELSHIAES mEARMF.
O BERERR A ARARENRGR K BUNKEENNZE  AREANBIANEDERES.

“EIF

O FRERFRARIEBBING , FXERRME  FTRNEEHTITEA,
O EEFEARRT , BIESTEI100 kmNAEZHERR—K , BRI , FxiERE  BRRENFHIAER,

> MABRERT AT RERLEE, MARITEAM, RELTHE~RIEAHRE



@

GAD GONG

—— B LEBEE

Tk #las A
GGKZ

GeKTUHBFATERBIBEACZRIT , HRHKBTFHNEMEBNESE-E , BLTRHUATEEE.
REZE, &R, BRI, #R, TESEEEM.
RHSREZRRETHNEINN | URESHREARTZUERESN SSINE  RBREESNIEZER,

1.1 45

O BIHRRERS

O #iANEER

O BRE

O =M%

O B&F2

O m\EfkiRt

PBEHBEBERTRST , SERIFRIME
S5E8  siTNEEME

(@ BA0 GONG
— L B —

1.1.1 #EAKL

GGKT B ABET A Zi%it , BERKBTNLMBY , ITEUFEREHDFERLET ST T
HZEl, RERE, SR AZEFRA, BRGCKTUHBATRERELA. &, AFUEHE. SR
ERM TRERLCEFIRNERZESHE,

EREMTE : GGKI I Hl88 A

1E 4 1R KRBT
2L B 155

1E BRI

1R

1.1.2 WEEZF AT

HEMBRZBANERAS , HRHKSHIGE
MERANARBFRZRIT , AF45EEM
AZEN , ZRUTAESCEKIT UL HB/ATER
WM EERRZEES .

1.1.3 SNI%

REMERAVENE  FESERTESNRENRIT , EARSNME ERETEHL , £ENERESN
., $RERE, EREFEN.

AR H{r:mms Y #
Eithes I I

GGK40 3.533 x 103 5.317 x 104

GGK50 9.6x 102 1.34 x 105

GGK60 2.056 x 104 2.802 x 10°

GGK86 7.445 x 104 1.134 x 10°

GGK100 1.296 x 10% 2035 x 108

GGK130 2.546 x 108 5.073 x 108

b FEEXH 2B IEE
bv: BEE Y Z AR IEAE

1.1.4 ARSHEL

HNEMTERNEAER , FRETHZMMCGKTULALER A

s

W

H

GGK40

40

20

GGKS50

50

26

GGK60

60

33

GGK86

86

46

GGK100

100

55

GGK130

130

65

 RUFFMREAER, ZE., ABKGER.




(@ GA0 GONG (@ BA0 GONG
— L B ELl — — i L B EE—

NENEMHERARR , GCCKTUHBAT S IMNEMEFH. FEPE, DRAERE=. WRFX.

O %, BAPE: THLESY, 2EHACCKTIUNBEAZNTRNLERES. HE. IRGHE GGK 60 10 P E-400 E A 2 E-F0 C SO M
O DxEEEE  TEEHTFRADAMBERGCKILHBEAZL |
O MEFx : BEBREN., B EAURRBLBRBETRZZEVE GGK Z 5l
R~ —— M :Bff B3k
40 50 60 86 125X
100 130
BEMBFL
SO:REMPRE 4
S1:SX6718
RERIBEIT(BS)SE: — S2: SX674%
GGK40:1 S3: GX-F12A#
GGK50:2 s4: GX-F12A-PH
GGK60:5,10 £iLT : %
GGK86:10,20
GGK100:20
GGK130:25
CH¥I=
—B:{HEFE
xTics k=
BESY .
P: BEHRC: — KA
| OiREEEE
FE4¥BRN T
ER%EFEuwmT —
Tic " : RERKEFIR AR BERRINT
TieS : BERAER
i'ﬁsﬁg(mm]
GGK40: 100,150,200 BEHE. 1,2
GGK50:150,200,250,300
co ks A
GGKI06:98;),10;€0,1;80,:128(3‘.1380 AFRAER
GGK130:980,1180,1380,1680 S:REFHH
E:E445%inT

D Fid S : T AR




( A GAD GONG ( A GAD GONG

—— B LEBEE —— BIBEEN—

\ 1.5 BEZR
14 ﬁg{jﬂ% B4 mm

- . EMNEIRM ELIFFE TEFTE = ABEHH D (N-cm)
=
BEE —RE BEHR  —RR BEg —RR R BEE — R
100
v\
]\@ ! GGK40 150 +0.003 +0.01 0.020 - 0.010 - 1.2 0.8
= 200
]@ ’\ 150
- 200
GGK50 +0.003 +0.01 0.020 - 0.010 - 4 2
250
BRI SR 300
o
s =8 BE HEX EX HX BHBIRE 1
B = i i BE ZhEn 5201 200
= =] = =i — _
th 2 Ezi?ﬁ E%ﬁ my;lﬁ Ei:jiﬁ FEIMe(N-m) My (N-m) B EMr(N-m) 200 $0.003  #0.01 0.020 - 0.010 15 7
e
it (e (N) (N) (N) (N) SGK6o
BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE BE 400
A = A S| AAS BAZE RSN HS2N RATN WAZH RSN RS2 AT AN F ST RS2 500
R e | £0.003  +0.01 0.025 = 0.015 . 15 7
GeKaoo1 . & 3020 - | |(edee| - | ve2 - | - | 3482 - || - 8|1 - || - 600
— R 676 1284 340
BERY 2136 3489 440
GGK5002 8 2 8007 - 12916 - 116 545 - = | s | 2E| - SO Eoood (g e . 0,003 £0.01 0.025 ) 0.015 _ 15 10
— R 1813 2910 540
BB 3744 6243 GGK86 640
GGK6005 12 5 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
—RE 3377 5625 740 £0.003  £0.01 0.030 - 0.020 - 17 10
2410 3743 940 +0.003 +0.01 0.040 - 0.030 - 25 10
GGK6010 12 10 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
—fRE 2107 3234 980
+0.005 +0.01 0.035 - 0.025 - 17 12
BRR 7144 12642 1080
GGK8610 16 10 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
— iRy - -
R 6429 11387 GGK100 1180 +0.005 +0.01 0.040 0.03 20 12
By 4645 7655 1280 0.045 0.035 23
GGKE620 16 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694 +0.005 +0.01 - - 15
_&gﬁ 4175 6889 1380 0.05 0.04 25
GGKI0020 e 20 20 o or6s 39200 - 63406 - 960 4763 - - 960 4763 - - 2205 4410 - 5 1180 0005 o ) )
GGK130 0.04 0.03 25 15
BEE 7897 15931 1380
GGK13025 25 25 48101 - 84829 1536 7350 - - 1536 7350 - - 3885 7770 - - 1680 £0.007 £0.012 0.05 i 0.04 ) 27 18
—RE& D22 8 44557

10



( A GAD GONG

—— ELEEEE

1.6 ®RAERE

GGK40

GGK5&0

GGK60

GGK86

GGK100

GGK130

11

E

RERBITSE

(mm)

01

02

05

10

10

20

20

25

HEKEL2
(mm)
100
150
200
150
200
250
300
150
200
300
400
500
600
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940
980
1080
1180
1280
1380
980
1180
1380
1680

EE (mm/sec)
BEE
190
190
190
270
270
270
270
550
550
550
550
550
340
1100
1100
1100
1100
1100
670
740
740
740
740
740
610
1480
1480
1480
1480
1480
1220
1120
980
750
510
440
1120
1120
830
550

— MR
190
190
190
270
270
270
270
390
390
390
390
390
340
790
790
790
790
790
670
520
520
520
520
520
430
1050
1050
1050
1050
1050
870
800
800
750
630
530
800
800
800
550

(F BA0 GONG

—— BIBEEN—

1.7 FolITH.

1.7.1 Hn

BB MASNEHEZHN  RERASNATH SR R/RIFLONER , —BRERFIEFTHNIGTE , B
MAMSTARTERFTRIR, AESCORELEABRERNFZEARR , KMHARUSERERFE. SHHENLEH
BERERMNEEM A ETMERAM BRI LN EETES,

172 HEFHw

BE&TUHNBANSS  AERANS B  DER-—#EENTE  EHRNERETER , FHtefErE.
B EEHF I ARE YCCKEAERESRIFHHER,

173 GCKELAZFESMmITE
TUHEFAZFGITETONFERIHT , BELEBHSERET , AU ESERIRER N ERNZELAZTES
., HitExX o3l :

KB
¢ C |3 L HEES (4 Ekm) C : BAHFEARKN)
L = (T‘ = ) x50 km G EMAR (BERR) P THEAEN)
o fo: RARE (BEXKD)
R
B EER EMERNT
A1, S1 1.0
A2, S2 0.81
T2
THRE ‘
A f,
R EE (V)
T B¥EiB E3EV< 15m/min 1.0~15
ZBEMARD FiE 15- V- 60m/min 1.5~2.0
St O RIRS V- 60m/min 20~35
RIRIRAT B Hh A&
1 C. .3 L : @iESd (R C. : BEARFHEFERTN)

L-(— 2 )x106rev fo: ARERM (BERK2)  Pun: HETEAEN)
ﬂm F2J1

12



@

13

GAD GONG

—— B LIBERl—

1.8 &8

GGKT Ul AFRAELHNITALTFEE  RIFPoONERMLEN  KPNEATREEN BRSO ETERE,
R ERA TS

CBRBNER VB, Bh b B H R R

'gﬁﬂlﬂﬁﬁ‘—ﬁﬁm‘ﬁﬂﬁ?ﬁﬁ%ﬂﬁ , AR F

* .u:iﬁo

1.8.1 @B HAE

HAREEEARTZRE  EhBERARREERRRTRE , BIWEFEMEEIA100kmEY | BB EBE hAE—
R, R R RS BRI L ATHUAE | ROBIRIT OB R S, AR ERAREETBE60m/min , BXAAMER
TERNGHE

7o 100X1000 T xmsmE (oun)

T\, x60 Ve: B (m/min)
1.8.2 MERER
FBR
> o [elt]e [ [ ® B
[ eArmiie UL
pi:l ]
TR R L
+ IR ¢+]e | H e ‘
& _F %Hl; ;l+l¢»_ %* )
p::L-1

.

@

GAD GONG

—— BLEEGN—

13.5
13

.$.
L %—

100
150
200

(n-1)120

136.5 36
186.5 86
236.5 136

86

40

3

To_
(]
N
m

0.6

- 20 2 04 -
34 15 3 0.5 0.6

0.7

e’ \
@ GGK40EE*1‘J-LEE* (B4 Unit : mm)
4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn- 3.4THRU, @6.5x3 DP
33
2%x2-M3x0.5Px6 DP 2.5 2x2-M2.5x0.45Px4 DP 20 /* 5
26 | " 0
18 I i U
AT [ © d =+ E® *E—
o =]
(=] ln | ________f_i______________ o -T U’
i @égﬁ EC | 7 1251 |7® d| s | ®
|18 |11 /L ii
o 2
40 w/ 10x1.2 DP 6)
SECTION A-A 5 L2 5
' L1
49
12, 25
4-M3x0.5Px6 DP 4.5
40 8
A
T | _
/L cvrlg“v”m‘” WT' 3
& : If T | . et +D+ V|EWB
‘ : N X %ﬁ 8
L /L (R =) === ——
1/ —, =
| 60 e} 8
‘ (n-1)x60
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79
/® GGK40 (B4 Unit: mm) \
o A-MIAIP S0P 8
- 35 =S ATHRUL86.5530F
S 20-M2EOAPR4.50P 0 5
| i 2
@ @ — | | e e | | @ o4 .’_'7 m_’““
s = i A m
Iy - =TT Y AP T
4 B nal.dha @ O]+ = L]
Eﬁ] ﬁ 18 w !
2-M2.5x00. 4534, SDP 10 | & 40
5 150 5
185.5 A=A
285
12 .8 |
10, | & #2348
o8
u —A 4h7 /_
E & E-‘_r [ [1_ B r{?ﬂ Iﬂ

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

14



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

@ GGK40 Ha#| BBt

18

11

40

SECTION A-A

100 159

4-M3x0.5Px6 DP 10

(B Unit : mm)

58 4-M4x0.7Px14 DP
33
2 MB0.5Pd DP 3 2xn-83.4 THRU,@6.5x3 DP
| 2x2-M2.5x0.45Px4 DP
05 --.\_H\\. / 5 X X X
/L olUe
e — | L T |
i I IR D"]@B =
Des e T tfa
o [ P L
Wi S = i o i = @
‘ / XD s
. L2
L1
49
2. 25
145
A B
Hiee ) o
| | Ll =
il Ol o[ L 19s] views
o~
T =y L
] =
. o
60 G
(n-1)x60

0.55
0.68 0.76
K 200 259 1 36 84 40 3 0.82 0.88
/@ GGK40 (BEAI Unit : mm)
55
44D TPRlA0P ;g 24— 3.4 THRU 66.5430P
25 | LRy | 22 Ex04EPIDP fg
1S I W
!::1I : ij =t o
SIS B 12t 2@ (] @h i
= ER r,éLl;J r} WL
@ & sl T@ 1 @w n ,,pﬁﬂé
iz - | ]
|5 - | 2-wsa spuioe ] : A A
186.5
2.5
12 8 |
10 — A e $23H8
] 4o E [ j
I | st
| e i jimE Eg @453) =
5 ' g e
1 o Ex ] IF ke N E
_A 680 338

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGKB6
GGK100
GGK130

15

-

(h-1120

100
150
200

136.5
186.5
236.5

1 36 86

40

0.6 0-7

@

GAD GONG

—— BLEEGN—

/® GGK50 F B

4-M4x0.7Px6.5 DP

2x2-M2.5x0.45Px4 DP 7t Sare 35 THRL, et DR
2x2-M3x0.5Px 8 DP 30
35 ;
25 L] i’ )
] ® | =R ql® .
- S <
& T miml ﬁl"—'—' ”-—E-— —'—"i—'—'g"' Bk
] s AP @ ¢ i
25 {28+ fi
50 G 2-M3x0.5Px4 DP 15x%1.3 DP 57
K G
SECTION A-A 5 — 5
60
14___ 325
4-M3x0.5Px6 DP 15
PCD 33 10 10
7 T A jr [
wn & i T l =
© g e = Y |l
=] S 8B v 7 : .
N 1 L 'ﬂ e =
1 f |—-A g0 G =
(n-1)x80 =

150 220 70 - 35 80 2 -

200 270 120 55 20 160 3 s 1.4

250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6

300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8 /

@ cckso
74
| 4—M4x. FPuB. 0P 47 Zxn—4.5THRU #8x40P
DOMIQLEDR rJ_[ | .

A
fﬁ I == T ==
) o
(n—1)x80
150 190.5 70 =
200 240.5 120 55 20
250 290.5 170 105 45
300 340.5 220 155 30

1 60
160
240

o

5

50

SECTION A-A

456

—

36

bW wN

=

0.5

\o TEH

A-M3x0.5P:807

1.1
13
1.5

e ST R IR o

1.3
1.5
1.7

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGKB86
GGK100
GGK130

16



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

@ GGK50mH A%

17

EE:jia—L.

120
70.2

2xn—4.5THRU, #8x4 0P T4

(B4 Unit : mm) \\

m o PRLS
L 3 Q_ g g T
e — 5 i o b ¥ = S L i
. s W—% s lud?
= —— ﬁ B0
Bl 18030P | | \aoMx0 IPeR5DR SECTION A—A
sl K 232340 EBDP
3 124 It 5
= 123
10
H
A
o
— o o o s b @ q
L | | i
& =7 f
50 702

(n—1)x80

]
= 35 80

150 210.7 70 2 0.9 =
200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 183
250 310.7 170 105 45 160 3 13 15
K 300 360.7 220 1565 30 240 4 15 iy J
“ \
(D coksomi e (M2 Unit: i)
k)
36 125 12 5
5|G K
_].. g 51,30 P AMEOTRGSR {
L= | ¢ L
B — =
i I Q54 [= 2 =
i s -
o SECTION A-A
el i 2““‘4-5”‘"“"& L_?_J M ,SﬂD,lﬁ&-!é =
H =i 3
B | Je =
=, o ik
=
1252
| FTE | | A f'll
L @ a
©@ — 5 ———— " ] @ ©
———) 1 TIT o8 )
== L 70.2 50

(n-1)x80

150
200
250
300

210.7
260.7
310.7
360.7

- 35 80

70 2
120 55 20 160 3
170 105 45 160 3
220 155 30 240 4

0.9 -

1.1 1.3
1.3 1.5
1.5 1.7

s

- 35 80

0.9 -

( GAD GONG
—— BLIBEEN—
(¢ \
3 (EE4 Unit : mm)
D coKsomin b2 3
B ASTHRUAEADP ’+|-1 425 AP DR
B
! = i ]
Hs!: $O-=‘ F_ o ¢ & —ﬂf
@ ¥ r= + : g![g Ay L
g @, In d]? AT L
H — 7 E @ o
[ o 2 K s |is|2d
s 50
e 15x1.30F A b, TP, 0P
_I5L_¢ K DO-MEO5E0P . SECTION A-4
k] 125 12 5
1
4
T
_Uﬁ_ 1
L}
T T,
g = 10, e
A
| = 1= = = e
% 5 > B
T um o1 A7
8 —IA !
& (n-1hB0

150 210.7 70 2
200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 1.3
250 310.7 170 105 45 160 3 13 1.5
300 360.7 220 155 30 240 4 15 1.7
@GGKSOEB:H—L—F% (B Unit : mm)
Zxn—4.5THRU, #6x4DP T4 Vs
; - ==
¢ﬁ KIS -_Q %7 O—&
| - = = A4 1
T & ‘@ﬁﬁ s a2
50
‘]— ~ wage | L \eysomese L SECTION A=A
36 5_G K \2x2 W30 5xBOP
36 125 b 5|
L1
—A 10
Q0 Ll === ”]
f—%ﬁi— =1 - (1. " |19 @ e
T T LI [
G & | -
g = ot N 5 o
— lan
T ! &ﬁ
[ —— T T
42
a0
150 210.7 70 - 35 80 2 0.9 - GGK
200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 1.3 GGK40
250 310.7 170 105 45 160 3 1.3 15 GGK50
300 360.7 220 155 30 240 4 15 1.7 GGKe0
K GGKB86
GGK100
GGK130
18



GAD GONG

—— B LIBERl—

@

@ GGK50 BH,HEx (B4 Unit : mm)
3? 4-M4x0.7Px10 DP
2x2-M2.5%0.45Px4 DP < 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
: it & VU &
) P I R — 2 a2t e R G 7S |
@I L§ o ] ﬂ*”—'}m é/ i .
——====-/=== | | === 4
’ﬁ’.ﬁ;:,ﬁ;ﬁ L‘F’T’W{_T_:_T.: ]ji -
®| [? " :ll | ,$_j + | Q_j;\rr Lék & |
2 u.z.;.,s} ¢ e el it = T j
50 o ! L& El| 5.7
SECTION A-A | 2x2-M3x0.5Px4 DP. 8 :
| K G
L2
L1
60
14 _ 325
4-M3x0.5Px6 DP _.1_155
10
- . l[—-A
I 0l |
I // 1L 11 = i
) | 1] d] =
o 23
N R 5| - VIEWB
! T 1 T T et
LnI * LA 5
o | 80 G
(n-1)x80
]

=

150
200
250
\ 300

VIEW B

190.5
240.5
290.5
340.5

1 20
170
220

(n—1)x80

55
105
155

20
45
30

2
160 ) 1 .2
160 3 1.5
240 4 1.7

1.4
1.7
1.9

150 =
200 270 120 55 20 150 3 1 .3 15
250 320 170 105 45 160 3 16 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0 J
i
Bt
¢ GGK 50 (B Unit : mm) |
74
F | 4=1430.7Px10DP
4-M2.5x0.45Px4D0P [ 2xn—84.5THRU,28x4DP
6.5 — | —1 o i| i I -
—— ====== | | e —— iy = —
o o % - Ei_l!_; T ,1 _[ﬁ@ -
9 ] q - | — - A
p t;--ﬂ ',:! ﬂeg @—= = J_—_—_ ———— {@_ = 2
95 J12g| 28
S0 x2-M3¥0.5Px4DP, I~
SECTION A-A K &
L2
11
06 A 155, 15
32 9 _3..10]
: 1| 4-M3x0.5PxBDP R 3
RS 4 “
o () 3 ﬁ‘%— ELE - view B
= 0o Qy ) 25h
A ——T 80 G

GAD GONG

—— BLEEGN—

@

@ GGK50mHG%E

70.2

, A-M4x0.7Px100F

4-M2 Bx) 5P 40P

3

|

(EE4 Unit : mm)

25

50

SECTION A—A

125] 27

i

i
—1)480

L2
L1
= =
I8} \ p: I
a £l e
=" L= L= !Qé
I}

150 210.7 2
200 260.7 120 55 20 160 3 1.'1 13
250 3107 170 105 45 160 3 1.3 1.5
300 360.7 220 155 30 240 4 1.5 1.7 /
=
@ GGK5 OEE.JH-LE% (B4 Unit : mm)
11
L2
G K
Tl 1 A
i s] 1 fralis
i 25 |yos| 28
3 50
b SECTION A=A
LK
ke :
- N
| FTF ——] —
g w
©® = qd.7 © %
_L%%-‘_ L2 [Qé
G 80 J — 4 J 10, 50
[H)rgﬂ 1254 |
150 210.7 2 GGK
200 260.7 120 55 20 160 3 1 .1 1.3 gg gg
250 310.7 170 105 45 160 3 1.3 s GGKE0
300 360.7 220 155 30 240 4 15 1l GGKa6
GGK100
GGK130

20



GAD GONG

—— B LIBERl—

@

4 (8242 Unit : mm)
@ coksomin b ; R
36 125 L2
K
o [ 8 260 -HH0.5Px4DP
3 $$ % 2
e = = == ]
/ — 5 ‘ @[i A1 e % @
{® S n|of2]
iH T |
= =$:@ izl :z:‘;© SECTION A=A
4-—MZ2500.A5PADP [ 2un—@4.5THRU88x4DP ¢ ﬂwm &'
I AN TR 10DR 42
—T— T4
HE——TFTE=—"2"3}
L}
=1 — H i X
2 ® —A 10 §
. . [M
. S0 = ., o -]
T o o = Isi]
( s 80 [ _ ! ] [
(n— 180
150 210.7 2
200 260.7 120 55 20 160 3 1.1 1.3
250 310.7 170 105 45 160 3 1.3 1.5
K 300 360.7 220 155 30 240 4 15 1
@ coksommTE rep—
L1
L2
55 &
______ —
______ [+]
el - ] €
-] B :_11 = 'I': i+
______ = 5 |25 27
Zun—@4.5THR, 064 0H SECTION A-A
== 4=M4x0. 7Px100P 10
o0 | WI’]
7 e = = 3 3 o =
Lid o7 TIT 1 ]ﬁ
o o | 1 .
e P . =
=, =t . ?&
L _ &
e ﬁ
4

150 210.7
200 260.7
250 310.7
300 360.7

120
170
220

55 20 160
105 45 160
155 30 240

2

4 1.1 1.3
3 1.3 15
4 1.5 1.7

GAD GONG

—— BLEEGN—

@

/@ GGK5 0B LB L

s

21

(EE4 Unit : mm)
47 4-M4x0.7Px100P
55
50 @ Ul &
I (o] o]
o o o
T I e iSE=EE
i Tt =5 ] ° o] [e] @
25 |yz5| 24 [ & 2lg &
S0
SECTION A-A
L
10 12 60
4—3x0.5PXBDP K G 155, 325
2e2-MI0.5Px4DP B, BS |.ﬁ.
— =]
v & L33
- g = T = - VIEW B
Pl 11 i TTT T =
! / 2xn—#4,5THRL), 4.5x40P L
242—M2.5x0,45Px4DP. 80 G
(n-1}x80
150 2
200 270 80 29 110 20 160 3 1.3
250 320 110 39 150 45 160 3 1.6
300 370 160 40 200 30 240 4 1.8
47
%30 4| Px10DP
<) ° e o
L L —| h—l ;
<) o -|
o] o
& = P
11
10, L2 155 15
aq g A-MBQSPABDP X S
32\ = 8 3 0]
'_ ] —3
ippr~sl

36

37.5

& — VIEW
Y

2xn—94.5THRU,4.5x4DP

80 G

(n—1)x80

150 190.5 16 72 2 L
200 2405 BO 29 110 20 160 3 1.2 gg ﬁgg
250 2905 110 39 150 45 160 3 15 GGKB0
\_ 300 340.5 160 40 200 30 240 4 17 ! BTG
GGKI00
GGK130

22



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

@ GGK50EBH A%

gt

.&j

120
0,2

B

=

4=M4x0.7Px100P

(BE{Z Unit : mm)

L2

K

(198 4By Da-MI0.5PAD

2xn—84.5THRU,4.5x40P
% 4|L7“m,5 ,QE/

(=18

120
1

L1

150 210.7 1 6 72 2
200 260.7 30 29 110 20 3 1.2
250 310.7 110 39 150 45 3 15
300 360.7 160 40 200 30 4 1L
@ GGK5 0B 1A 2% (EEELUiit o)

[n—1):80

36 198 L2

" K

| Iy

) ——

® | o 4
( é A | =1 1 b © g -

I jm— == o= @) &

_|[[L 2xn—24.5THRU,4.5640F [ 702 50
242-MD.5x0.45P4DP,

1254

150
200
250
300

210.7
260.7
310.7
360.7

80 29
110 39
160 40

1 10 20
150 45
200 30

oW WwWwN
=
Mo

@

@GG K5O0RBH, 2%

A=Max0. TP 1009

!

108
5

T
_1_:
36 125
T

b

,J

o
s
05

2e2-M2 5x0, 4554 0P

(n—1)x80

1
ﬁn—M STHRU,4.5x40P

(EE4 Unit : mm)

632

113.2

E

\

110
160

16 72

29 110
39 150
40 200

160
160
240

150 2107 2
200 260.7 80 29 110 20 160 3 1.2
250 310.7 110 39 150 45 160 3 45
300 360.7 160 40 200 30 240 4 157
.GGKSOEEH-L-FH;&F (B4 Unit - mm)
4=M4x0.7Px100P o
AL ILK 4 50
o ©
o I
" ° {%ﬁ' 9
o = i
28 o 95 Jios|2d
50
10
1 1 V]
m b © ¢
©] (&)
— ¥ 05 2
=i |
] Dn-B4 STHRUASKDP | ' o5 /_
2X2-M2.550.45Px4DP = Ek
(n—1)x80

GAD GONG

—— BLEEGN—

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGKB86
GGK100
GGK130

24



GAD GONG

—— B LIBERl—

@

@ GGKGOEE.HLEE% (B4 Unit : mm)
a2 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.5x0.45Px4 DP 51 2xn-5.5 THRU, @9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP . 30
' " '] w
' b ®© 4 of-lF ¥ iR i
i == "5 1
el o, efsheipe A+ -
30 155 - L
o i [
60 2-M2.5%0.45Px3 DR___!15x1.5 DP G
SECTION A-A [ K G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
18.5 _30.5
11 5
[
A
U I "
9 1 : [ =157 VIEWB
=¥ - Jf; ° i - ] g
R " —— . T o
g 100 G 8
PCD 40 (n-1)%100
VIEW B
150 100 2 2 1 5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 24 27
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 36 3.9
K 600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
@ GGK60 (B Unit: mm)
22[ A—M5x0.8Px8DP
21— 5.5 THRU, 89, 5xd. 1DP
2xm—M2.5x0.45Px40P 30 L
4 20-M30. 5P H0P v ¥
— B pEARIEAgT D T+ h—
F: 0 g ¥ ?.[ — — — B — —
A -
sf T % L8] |
f 30 15
&0 2-M2.5x0.45P30P 15%1,50P _ 8L |
- 100
SECTION A=A (=10 1
i 12 7
L
4=N4x0.7Px150P 18 18
59.6 L (=N R
— 48n7
g /ﬁ& 3 2 — - 0 4 L e
im i @g/ by ;l 3 05 + * — 1%
o ,ﬂ 4 COf Tt TIT o
f 33 ‘ =] 100 G
VIEW 8 {n—1)x100
150 195 60 - 100 2 2 1 A -
200 245 110 - 50 100 2 2 S e -
300 345 210 135 50 200 3 2 23 26
400 445 310 235 50 100 4 4 3.2 A
500 545 410 Ba5 50 200 5 i} 35 3.8
600 645 510 435 50 100 6 6 4.1 4.5
S
25

( GAD GONG
— EImEED—
[ 4 \
5 (B Unit : mm)
@GGKGO%’H’LE% mit : mm
‘% ===
I - 2xn-5.5THRY,09.5x4. 0P
82
51 2im-MLEAT AL
4GOS B
B - 2
¥ 3 =
+ &r DK & +] | &
e e —————— s | ofh
Ti £ § [e[s10] @ T\ 2x2-W3H0.55:80P Itz “H“qt[ [
2 A e
6] 2-M2.5:0.45Px30P /| 151,508 60
. 00 T SECTION A—A
w2 |1ss T3 7
L
11,
— A =
0 4 & [~
L L1 L1 ) = I
100 !— A B0 | 738
in-13100 1365
150 216.7 50 - 100 2 2
200 266.7 110 - 50 100 2 2 1.7 -
300 366.7 210 135 50 200 3 2 2.3 26
400 466.7 310 235 50 100 4 4 32 3.2
500 566.7 410 335 50 200 5 2 a5 g5
600 666.7 510 435 50 100 6 6 4.1 4.5
(EccreomiEs
L
40.2 L2 7
R 417K
100
- 15x1, 50 j 22,5l 45P%30P
7 242~ M3 5P:B0P 42
: elote ] i
i g = e
I+ Y r & 4 i
5[+ 4 &) a ek
i = ——hir o
it | = I \__ Zm-M2.5:0.45P440P ' L_L__:o 15
e -—;— £ VSLEPYBEOP 0
1 g Zan=5,5THA, 89.5:4. 70F SECTION A-h
He——
11
— A
e 1 L= —
: i o © g
AN Ll | o 4
100 ‘— A 738 60
(11100 1385
150 216.7 60 - 2 2 1 4 -
200 266.7 110 - 50 100 2 2 17 " GGK
300 366.7 210 135 50 200 %) 2 2.3 2.6 GGK40
400 466.7 310 235 50 100 4 4 3.2 3.2 [elel Gl
500 566.7 410 335 50 200 5 3 3.5 3.8 GGK60
600 666.7 510 435 50 100 6 6 41 45 GGK86
GGK100
GGK130

26



( GAD GONG ( GAD GONG

—— B LIBERl—

—— BLEEGN—

. \\ / (EE4 Unit : mm) 3
@ cokeomin L (R Uit ) @ coKeom AR &2 -
- ' 5 2x2-M2.5x0.45Px6 DP gg 4-M5x0.8Px8 DP
40.2 15.5 L2 T 86 8
7 & D=1 ;g 2xm-M2.5x0.45Px4 DP ] 2xn-@5.5 THRU, @9.5x4.7 DP
100 215, 5THRU, 89,54, TP :ﬂ]' I___EA—_‘ \ - Do o &
—GI— I5.50P |f— 2-NE5x0APRIP - Q {:3 ¥ i ] e Jg F ______ _'-,— g -I
L 3o I — e e e T e e ———
C ol Chil S Rl e Big E <
[ olvle 30 I I i E e e s === -3
—= L = = — - _Ol= T fmg——em| LT T T T T T I e ] (e ey et =
@, — H = ﬁr 5 = o mlﬁ 3 PR Bl P | Eﬁx - -
Ll H ,g_{} . |8 & + SECTION A-A £k : I L 'y _jz’_ e t‘lgt,‘: J;#% lt ¥ 4
= = = 20U 30 |15] S VSR A= e N | R )
': \_um W25t d5Pare S &0 }—IK G B
FD: o & A=N5K0BPAEDP = - SECTION A-A (m-1)xK
] L2
~' = O
— S 59
o 5 4-M3x0.5Px8 DP 185202
e At B PCD 40 / . 1 A 158
- . P = v '
m e i ) o * il 5 1 44 [T EELL 45 _views
l: i ¥ k4 o @ 0 gq & & . rj: % | . L g
e i e i o P e 3 { T T S
3 109 [ a - =7 i ) N i [P E]
=110 o = ;—é\ﬂgj%ﬂ:'x& D 2 ) G
VIEW B (n-1)x100
150 216.7 60 - 2 2 100 2 2
200 266.7 110 - 50 100 2 2 1.7 - 200 2?0 1 1 o} - 50 100 2 2 2.1 -
300 366.7 210 135 50 200 3 2 2:3 2.6 300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 466.7 310 235 50 100 4 4 32 3:2 400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 566.7 410 335 50 200 5 3 3.5 3.8 500 570 410 335 50 200 5 3 39 4.2
& 600 666.7 510 435 50 100 6 6 4.1 45 600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 50
. \ e
@ GGKGO%HL-F% (B4 Unit : mm) GGK60 B (B4 Unit - mm)
w o D25 OASPADP % A-UENLBPHBDP
B
5 STHR, 99,50k TP 5 B USAPAE L3 = Zu—5, 5THRU, 89,5 7P
: 3 NGO BB e A &3+
g 1 ¥ ¥
+f % G+ & T " ’é I N @) o™ ¢’r+-’.¢.15}§ @ o
— = — - e —— ——E d]? g gﬂﬂ“ — — — — = —
T [T  a— T DPE0R " 3‘;1{; Bk g %ﬁlgl ) t TE 1 @‘7 fhs
S e Ak @ p SEILACAN 4 T
JVB_ stmmﬁw 7 | aseson J ® ] 15 31 ég 15 —— 5T
& ‘i: 8 O"L:"‘ ) S SECTION A-A 2 MOS0 ;(H—UXK 100 .
. - 1 7
[ | L
r_ . F—=asl
LB - ——— o o
i © d 37 YD, TPR ISR 18 16
oL i mm 1 536 11 . 5] 2
G 1w [T T 2 aBn?
E e (n=1)x100 & & g + ‘I’L J Lﬂ J'—
g @;g\ o = - . L =1 — & —vens
=1 : SR E —— : ‘ il
B - 8l oS 4 = 05 =
o 5 B pre =
o —— ulr;i} 1 . ' L i i
VIEW B (n—1}x100
150 216.7 60 - 100 2 2 150 60 - 2 2 1 6 -
200 266.7 110 - 50 100 2 2 1.7 & 200 245 110 - 50 100 2 2 2.0 - GGK
300 366.7 210 1385 50 200 ) 2 2.3 2.6 300 345 210 135 50 200 3 2 2.6 29 GGK40
400 466.7 310 235 50 100 4 4 32 32 400 445 310 235 50 100 4 4 32 35 GGK50
500 566.7 410 335 50 200 5 3 35 38 500 545 410 335 50 200 5 3 38 4.1 GGKE0
600 666.7 510 435 50 100 6 [¢] 4.1 4.5 / K 600 645 510 435 50 100 6 6 4.5 4.9 I8l GG K86
: GGK100
GGK130

27 28



( GAD GONG ( GAD GONG
— L B —

—— B LIBERl—

\\ / i
o it BT Unit -
@ GGKBDEE*J]JE% (B4 Unit : mm) @ GGKGO@,*{LL% . ( nit : mm)
. L T | -;: e e o Zum—M2, 50, A5ADP
BIaee =5, STHRU,#4:Sed: L
:L'='_ 2m-5 STHRLSS5.TOP M w 23 *,‘é(: o
30 | AMBOEPEP B MAEDASPHOP e 3 l@ ] [ = - = i
T 8 2 * £ T+] Y &
B 7 ERE R B R REILICIE ©
T T T
g e s ol Llsl ¢ h O
& @ ! Lﬁ’l-l-.fJ-{-t-Jﬁxj : @ i_EL[]— - 2-HBEOTPEP ey
A = = L ] == = o g (} r 5 -1
4 i o T -T--‘ 8] S sl 2.5 557 L2 7L
| & ity @ T ;’r'——a %?qsm[ : _ .
x 100 £ +*i[ = :g = @ |
, . P ZMB0 I SECTION A—A | =
557 L2 2 -
5 — g
ik i .
- ﬁ: 8" i # °
\Jo B — ;nl A P
b 5
O b O ¢ il DH Eﬂ. = —1 | o L o) ]
T i mE 1 o) o d Ak 1 ] &
e w A ! % 738 b " Lt 8 (o } —
(n—1)x100 1386 4 100 k;;—w!moo 04| 50
150 216.7 60 - 25 100 2 2 1.6 - 150 216.7 60 = 25 100 2 2 16 =
200 266.7 110 - 50 100 2 2 2.0 - 200 266.7 110 1 50 100 2 2 2.0 o
300 366.7 210 135 50 200 3 2 2.6 29 300 366.7 210 135 50 200 3 2 26 29
400 466.7 310 235 50 100 4 4 3.2 3.5 400 466.7 310 235 50 100 4 4 3.2 35
500 566.7 410 335 50 200 5 3 3.8 4.1 500 566.7 410 335 50 200 5 3 3.8 41
K, 600 666.7 510 435 50 100 6 6 45 49 600 666.7 510 435 5 100 6 6 i 49
i , ) e ,
@ GGK6OR A% (B Unit : mm) @ GGK60EH T (B4 Unit : mm)
M! - s
L un-5.5THR,#9 5. 0P 8
87 7] 7 / S+
7 ] =10k il '] =2 '}
- o = =
1 . - 0560 { ]‘ e (TECTETS g o
[&+Hs | = = = g —— —
L = $ T: & EET TRl )
H ) i HE = \ =
| b B @ B r.ﬁ}..g,ﬁj‘?] '@ oL S+ : S
o i i = = :% 160 N 2-MELTEP
H i i it (=11
] %\\L L‘é‘ £ md} E‘EEJ ? 557 i . 12 7
i & +4+ @ : 1
4;9‘L | 2m-nz504sPane L e A ]
M = g; A-WE0.8P1B0P i %
_ == 2xn-5.5THRU, 9. 5xd. TDP = = = __D b @ ®
- 3 L L i
—_ At 151.6 1 8l o [ 100 A r
: T J h {n—1}x100 o A d
- i | Y — =y | 3
q,7 " i b © ¢ - - il
J L1 1ar- b o ) A
100 RE= ‘ 736 60 =r=t]
(n=1)x100 13m0
60
150 216.7 60 - 25 100 2 2 1.6 - 150 216.7 60 - 25 100 2 2 1.6 -
200 266.7 110 - 50 100 2 2 2.0 - 200 266.7 110 - 50 100 2 2 2.0 - GGK
300 366.7 210 135 50 200 3 2 26 2.9 300 366.7 210 135 50 200 8 2 2.6 2.9 GGK40
400 466.7 310 235 50 100 4 4 3.2 35 400 466.7 310 235 50 100 4 4 3.2 35 GGK50
500 566.7 410 335 50 200 b 3 38 4.1 500 566.7 410 335 50 200 o 3 3.8 4.1 GGK60
600 666.7 510 435 50 100 6 6 45 49 / K 600 666.7 510 435 50 100 6 6 4.5 4.9 J GG K86
: GGK100
GGK130
30

29



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

=

31

@ GG KGOEE,HLEE* (AL Unit : mm)
54
30 4—M5u0.8PxB0P

& 2-M3x0.5PxE0P i 8
i ] 4
80 I -] ]

ij T Bk §

o ] Fanl I I G I ) E
o ey 5N ° J 5 @
| o = = o o

5 0 | [++e |

60
SECTION A-A
11, L2 58
4MEOSPEDp MO =1k 0 505
PLDA0 100 Ji;
#8h7
[ M| 5
s =
! i i B VIEW B
== == i

Zxum—W2.5%0.45Px 40P,

2xn=5.5THRU,5.5x4.7DP |

100

{n-1)x100

150 66 100 2 2
200 270 90 19.5 110 50 100 2 2 2.1
300 370 160 35 195 50 200 3 2 27
400 470 230 49.5 278 50 100 4 4 33
500 570 310 59.5 370 50 200 5 3 39
600 670 380 75 455 50 100 6 6 46
@ GGK60 (B£E Unit : mm)
54
30 4-M5x0,8Px80P
2-M3x0.5Px6DP 8
% =
74 [+
60 = = .
1] o g @ (-]
& | a i L | —
iFace-1K0 . > | € I
ST = BEAL of | %o
i 0|15 [$++4 |
60
SECTION A-A
L1
1, L2
4-Mdx0.7Px150P =12 G 18 16
59.6 i 100 152
g m e
¥
NNV N N Il il P
I\ ZAE 1] b T3
sl 05 = 0.5
ot e 11,
i = | 24n-5.5THRU,5.5x4.70P_[[]_ i o
xm—M2.5x0.45Px40P,
VIEW B (n—1)x100

BV i aeean R OO Km0 wmo )

150
200
300
400
500
600

195
245
345
445
545
645

9[)
160
230
310
380

19,5
35
49.5
59.5
75

1 1 0
195
278
370
455

50
50
50
50
50

100
200
100
200
100

(o2 BS  BEE  SL R ST S

D W e NN

2.0
28
32
38
45

( GAD GONG
— EIEEED—
@ g B Unit: ‘
GGK60EE,*ILE% (; nit - mm)
H— g; 2-M3x(0.5PxE0P
—8 +-Mx0.PB0P &
B ® b+ 7
S ]
o 3 @ © TT]
— I AR(gN(, P
. Y . - &
' ? | G G Eai
4 4+ 4 a1 | W |15
u 60 |
— i ! SECTON A=
G (M=1)xK
151.8
100
NI HHu= . :
ik 10
s 100 | 2xn=5.5THRU,5.5x4.70P | [_ I B0
(n Thi00 5 | 45Px4DP
150 261.7 66 100 2 2
200 266.7 90 79.5 110 50 100 2 2 2.0
300 366.7 160 35 195 50 200 3 2 26
400 466.7 230 495 278 50 100 4 4 i
500 566.7 310 59.5 370 50 200 5 3 38
600 666.7 380 T 455 50 100 6 6 45 /
R e
@GG K6ORB AL 2L ) (B Unit: mm)
30 2-M3x0.5PxB60P
I =% l/ 4-W5K0.8P4B0P
9]
o ] 86
. D | ﬁ & 74
(-] -1 i
L i
3 ++ - I
e F 4] q-" 49
| o [w
60
B SECTION A-A
L
55.7 L2 Ml
uai).iE 1518
100
~ -
1R Tl 4
]
™ | 2un-5.5THRU55x470P || !
(1—1)<100 ' 2xm—W2.540.45Px4DP
150 261.7 13 Gﬁ 100 2 2
200 266.7 90 195 110 50 100 2 2 2.0
300 366.7 160 35 195 50 200 3 2 26
400 466.7 230 495 278 50 100 4 4 32
500 566.7 310 59.5 370 50 200 it 1.5 38
600 666.7 380 75 455 50 100 6 6 45

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

32



( GAD GONG ( GAD GONG
— L B ELl —

33

—— BLEEGN—

\\ / i
3 s it -
@ GGK6 DEBHLJ:% (B Unit : mm) @ GG KGOE@,*{LEH* (ﬂj{fﬂﬂ'. )
¢ 85 59 2-M5x0.8Px8 DP
,—f~ . 2MEQPAD 2 2xm-M2.5x0.45Px4 DP 28 2xn-5.5 THRU, ©9.5x4.7 DP
e B | 2x2-M3x0.5Px8 DP ,
o I [ v L]
: o LeL o i 6 6 HEe e d.r 1
il Il 1 i 1] =] E!ﬁlﬁ‘ T - x__‘______ﬁ_________ L e—— " | R = — o
L _3‘_1 \TI J%'—N i S | |
==l e e . € fPpiPe {+ L
SECTION A-A 30 |15 ;\ uj f I
4 60 2-M2.5x0.45Px3 Dl?/ 10x1.5 DP| 5
SECTION A-A | .
(m-1)xK
e T L2 7
(5]
o g (M1 g ° 59
ks u 100 = ) A5Px4DP B = - 4-M3x0.5Px8 DP - 18.5 53(15
T ] M =
' . 12 © ¢ J T jE%.—H v :
Lol LL LLJ S ] ol < I — — I O e ey e e %5:*' __V!EWB
¢ a0 2m-5.5HRU5.5x4.70P_[[[_ T ” [ L = [ : || 8
(n-1)<100 “ ) T ff A ! e R ]
557 L2 11 : B A =
. PCD 40 g[ 10 & 8
(n-1)x100
VIEW B
150 261.7 65 2 2 150 2 2
200 266.7 90 19.5 110 50 ‘I GU 2 2 2.0 200 270 1 35 84 50 100 2 2 1 .7 1 .9
300 366.7 160 35 195 50 200 3 2 26 300 370 235 184 50 200 3 2 23 2.5
400 466.7 230 49.5 278 50 100 4 4 32 400 470 335 284 50 100 4 4 29 e
500 566.7 310 59.5 370 50 200 £ 3 38 500 570 435 384 50 200 5 3 35 < i
600 666.7 380 20 455 50 100 6 6 45 / 600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3
\\‘ 3
@ GGK60EBH T2 (Ef Unit : mm) @ GGKG60 (B4 Unit : mm)
54
i 2-M 30, 5PEDP
| L A-MEK{LBPKEDR L % M. P
EXIZ S — 2im—M2.5x0.45Px40P 0 - S.5THRUM.I4TOP
. D @ ° " — 42 2x2-M3x0.5P<B0P ¥ L
i . e ’“ al @ — O P& +h
—i X | _@ | ! 1 = o 3 51 7]‘1? "“L — — — — —
13K SR R e B
S o =i i) |L§ T 3|15 ]
57 It 1 R 50 z-uu«ulsmnp J | 10xL.5BP _Is|_
[ (M= 1k | 100
T _ SECTION A=A -1k G
L.
i =
] I.Qé 4-M4:0.7Px150P 818
@ i 2un—5.5THRU,5.5¢4.702_[[| T | 506 AL 15 | 8
B e (13100 Tum-M2, 50, 45P4DP 9 " | o
+ 4 éi dq
3 (ég—?\ E E, il = %l VIEW B
L e ol =3 O + + .2
| wP N, 94 T + =
f 3 ¥ wo A G
VEW B | (n—1)x100
150 261.7 13 66 100 2 2 150 85 34 ''''' 100 o 5
200 266.7 90 19.5 110 50 100 2 2 2,0 200 245 135 84 50 100 2 2 1 _5 1 ,3 GGK
300 366.7 160 35 195 50 200 3 2 26 300 345 235 184 50 200 3 2 2.2 2.4 GGK40
400 466.7 230 495 278 50 100 4 4 3.2 400 445 335 284 50 100 4 4 28 3.0 GGK50
500 566.7 310 595 370 50 200 5 3 38 500 545 435 384 50 200 5 3 34 36 GGKB0
\ 600 666.7 380 75 455 50 100 6 6 45 K 600 645 535 484 50 100 6 6 4.0 4.2 /N GG K86
Es GGK100
GGK130

34



GAD GONG

—— B LIBERl—

@

@ GGK60REHHE

(B4 Unit : mm)
g & 2-W50.BPBP LL—;F_-‘ 2xn—5.5THRL, 89.5:4. 709 L spbe AP
- a2
o g ne——o || ;
— ==l 1A
T P @ -T 20 -M5:0.EEP T £ %5
J_ 6| 1051, 2-M250L45PH 0P
100 SECTIDN A-A
7 o 4= 1
w02 |ms [t} 7\
A1
i B
P n-|—n ' 52 (o] *
L __
i __m At [ 60
{n=1x100 r
150 216.7 85 34 100 2 2
200 266.7 135 84 50 100 2 2 1AG 1‘8
300 366.7 235 184 50 200 3 2 22 2.4
400 466.7 385 284 50 100 4 4 28 3.0
500 566.7 435 384 50 200 L] 3 34 3.6
\ 600 666.7 535 484 50 100 6 6 4.0 4.2
@GG KGOEEHLE%% (B4 Unit : mm)
L
w2158 12 7
3 . -1k
“_ 6 m‘:mm 2-M2.5x0.45Px30P
= - 340, 5PuBOP
e 14 =
+"ﬂ___ = [ 1§ = — & __:j Al 3
—— = = I} ERE
3 o _usaeare ¢ [ e e  —— i 2|
p— T SECTION A-A
4 AL
) p ©
® & —_—— d 3 4 o
T g _
| g 100__A— | 736 80
(n—1)x100 1386

150 216.7 100 2 2
200 266.7 135 84 50 100 2 2 1.6 1.8
300 366.7 235 184 50 200 3 2 2.2 24
400 466.7 335 284 50 100 4 4 28 3.0
500 566.7 435 384 50 200 5 3 34 3.6

\ 600 666.7 535 484 50 100 6 6 4.0 4.2

\-\.,
35

( GAD0 GONG
—— BLIBEEN—
5 (EE4 Unit : mm) 7
@ cokeomi b L
402 155 2 7
5 [ =100 -
100 245, 5THRU,£0.55, TDP
- 101509 [ A0 A5 ,g ?ﬂ;
E ol 8
. z o i_ ‘ T
TR —— L=
-4 Q +
i = 2t @ 240 M3H0.5PYEDP SO A
5 s\ moWAdPae #
ey o 2 ==
— g
B A 5 E
— ] A
= = e—— = ——1 4 4 ©
E E B ©
11l 1Ll Lyl ] = [
I 100 |5 - = =
(n-131100 &
150 216.7 85 34 2 2 1 3 1 b
200 266.7 135 84 50 100 2 2 1.6 1.8
300 366.7 235 184 50 200 3 2 2.2 249
400 466.7 335 284 50 100 4 4 2.8 3.0
500 566.7 435 384 50 200 5 3 34 3.6
600 666.7 535 484 50 100 6 6 4.0 4.2 /
e
@ GGK60EBH Tt (%45 Unit- mim)
2 MEAERED L_E-'i_| 205 5THR, 895 TP /M
H— @ # % 41
T T 20-UHOPEP
|8 M‘ L 22 Sl 45Px0P
100
7 s -1k
w2 |15 12 i
L
tr
] =
g e= — 1
1Or
e T
B a [ 180
(n—1)x100
150 216.7 2 2
200 266.7 135 34 50 100 2 2 1.6 1.8
300 366.7 235 184 50 200 3 2 2.2 24
400 466.7 335 284 50 100 4 4 2.8 3.0
500 566.7 435 384 50 200 5 3 34 3.6
600 666.7 535 484 50 100 6 6 4.0 4.2

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

36



@

GAD GONG

—— ELEBERE

—

-
@ GGKGDEE*J'LEH*- (B4 Unit : mm)
59 2-M5x0.8Px8 DP
28
2xm-M2.5x0.45Px4 DP \14* 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
e
[ 3
S| i
30 _|15| o
60 “
SECTION A-A
K]
59
4-M3x0.5Px8 DP 1 1835 532'5
PCD 40 —A %
= O // o ! |
w : T § Sl viEwB
2., - o ——— ‘mm = ,JE: 1] "’il%
[=1 /L ——— =2
o & X i 2 8 AP ‘ AR =
0 - o0
4-M4x0.7Px8 D J 100 G ©
PCD 40 (n-1)x100
VIEW B
150 85 34 100 2 2 1 6 1 8
200 2?0 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 ) 2 25 2T
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 ) 3 37 39
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 4.6
@GG K60 (B£E Unit : mm)
- 4—M5x0.8PYADP
2um—MW2 5] 45Px4DP tl 2un—5.5THRU, 99,524 70P
I’—'— ‘—"_I—
L | L |
@ ¢ JPeTl
@ & b 4
[ 1
MJ%[ ~IoH
‘IDD
=12k G
7 L2 7
L
A-M4x(.7Px 1 5DP
_M_ AL .,
+ +1— e
El —@%\/ A 5 h | %
g E 1] 4 ¥ — ‘ —VEW B
=
3 I —a )
VEW B {n-1)x100
150 195 85 34 100 2 2
200 245 135 84 50 100 2 2 1.8 2.0
300 345 235 184 50 200 3 2 24 26
400 445 335 284 50 100 4 4 3.0 3.2
500 545 435 384 50 200 ) 3 3.6 3.8
\ 600 645 535 484 50 100 6 6 4.2 4.7
R
37

( GAD0 GONG
—— BLIBEEN—
@ cexeomimns T
[eam T
[ i )
Mk AT 225
a A { Zun-5.5THRU 48,504, T0P \“‘
AN | )
e SUTETL._ o
B hj' = = = T ]
n
| © SIS o
5
100 5\ z—ummslw
7 I =11k |
w2 |15 2 7
L
— At 1518
| : .
— e
6 100 A !
{n—1)x100
150 216.7 100 2 2
200 266.7 135 84 50 100 2 2 1_8 2.0
300 366.7 235 184 50 200 3 2 24 26
400 466.7 335 284 50 100 4 4 3.0 3.2
500 566.7 435 384 50 200 5 3 36 38
600 666.7 535 484 50 100 6 6 4.2 4.7 /
i e
@ cokeomi (1 Unit )
02 155 - 7
7 13 -1
1 : mmL
I R
- ¥ 84
@ @ G @
= = g n = ] g m_
$ S ¢ TR
e L 1 = o |7
2 o 4 m—umku.ns::z:v e i B [ :; 15
£ SECTON A-A
| — 58
a1 A— i
©3 —= | 5 'E
mli
6 100 A ' 38 w
(n—1)100 1586 |
150 216.7 85 34 100 2 2
200 266.7 135 84 50 100 2 2 1.8 2.0
300 366.7 235 184 50 200 3 2 24 26
400 466.7 335 284 50 100 4 4 3.0 32
500 566.7 435 384 50 200 ] o 36 38
600 666.7 535 484 50 100 6 6 4.2 4.7 /

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

38



GAD GONG

—— B LIBERl—

@

@ cokeomin b
¥/ é
i _@ k. 7 W |7 e
Hif4s =
o [ : =10 | [
557 L2 7
sl 7
el A—| 1
4 -F! = = E E___ I
0
L oL LI LI | |E

{n-1)e

(BE{Z Unit : mm)

@

82.1

150
200
300
400
500
\ 600

216.7
266.7
366.7
466.7
566.7
666.7

1 35
235
335
435
535

84
184
284
384
484

1 00
200
100
200
100

@D ;e WNN

D W e NN N

1.8
24
3.0
3.6
4.2

2.0
26
3.2
3.8
4.7

150 216.7 as 34 2 2
200 266.7 135 84 50 100 2 z 1.a 2.0
300 366.7 235 184 50 200 3 2 24 26
400 466.7 335 284 50 100 4 4 30 32
500 566.7 435 384 50 200 5 3 36 38
600 666.7 535 484 50 100 6 6 42 47
@ GGK 60 # i (B Unit: mim)
28
2un—5.5THRU,#0.5x4. 70P = l‘E"| = SN
ot ;
L L ' ¥ T ]
- & & |4
= = = = i
J & & * T g
® I 14 Eaa
J»e_ 100 il N }mﬁ?xﬂll}? = rﬂ
7] G 110 SECTION A-A
402 155 L2 7
L
A— ik
I Il
_;E = — '—U- -~
i T
B o 3 i A ' -
{n—1)x100 i
i

(EE4 Unit : mm)
@ cokeomimn e 3
4-WEH0.EPYADP
7]
r.-—e
7
64 *é‘
J 60 o] [e
: | 0]
T s
L - o ol a
B ! . = il ol |o
ad 3|15 2-M340.5P60P
60 e
SECTION A-A
11
12 59
LM TPEDP
4-M3x0.5Px8DP - (M—1)xk o 305
PCD40 155
100 =
I 98h7
Ll
1l 5
$ = 1 | —vewt
05 =
== ﬁ |
[ 2Zxn—5.5THRU,B.5x4. 70P E
24m—W2,5¢0,45P%4DP | Lie] £
{n—1)x100

GAD GONG

—— BLEEGN—

150 100 2 2
200 2?0 1 15 23.5 128 50 100 2 2 1 .9
300 370 180 36 216 50 200 3 2 25
400 470 250 51 301 50 100 4 4 31
500 570 330 61 391 50 200 5 3 37
600 670 400 78 476 50 100 6 6 4.3
e
@GGKGO (R Unit: mm)
8 i 4o
% o |
o o
| ° °
a Ly L -
# [ _1 -] L]
4" Eih e
al T—L 15 u%'
8
SECTION A= i
12
4-) 1 (=103 G 8, 16
586 2 100 5| 8
98h7
7 T Py
F /;é _",‘\ R 9 A - ! &= —ViEw B
@{ 05 \Ey g 05 e i
oY o ol
f % f /T 24n—5.5THRU,5.5x4.7T0P TL 0 E
VEW B = . (n=1)x100
150 195 2 2
200 245 115 23.5 !28 50 100 2 2 1.8
300 345 180 36 216 50 200 5 2 24
400 445 250 51 301 50 100 4 4 3.0
500 545 330 61 391 50 200 5 3 36
\ 600 645 400 78 476 50 100 6 6 42

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

40



@

41

GAD GONG

—— B LIBERl—

S
@GGKEO%W,E% (B4 Unit : mm)
".u_ﬁ
b} E 8
2umasesop | | 4w, 7
B A
o o [
&
o o
. H 1 s
o | R I: —E|3 ﬂl
ol Tlo ] | o [
[e¢ | -
_Je[_ SECTION A=A
U
557 T T
G (M-1)xk
100
D -]
o8
1] 100
(n=1)x100
150 261.7 86 100 2 2
200 266.7 115 235 128 50 100 2 2 20
300 366.7 180 36 216 50 200 3 2 28
400 466.7 250 51 301 50 100 4 4 Az
500 566.7 330 61 391 50 200 5 3 38
600 666.7 400 78 476 50 100 6 6 45
@ GGKGDEE,*J-LE% (B Unit : mm)
2
2-1U30.5PE0P | usasde
86
74
o o N B
R I i | | el "
# 6
8 o Y —g{am
3 o s
50
- -_— SECTION A-A
p—
i o e
8]
55.7 L2 Mkl
o (M=1)
100
{ E [« | | || II ol E:
@ d ©
10 L
T

(n— 1)x100

150
200
300
400
500
600

261.7
266.7
366.7
466.7
566.7
666.7

1 15
180
250
330
400

23.5
36
51
61
76

128
216
301
391
476

50
50
50
50
50

100
100
200
100
200
100

MW NN

MW s NNN

2.0
26
32
38
45

( GAD GONG
— EImEED—
BT Unit - \
@ GGKGOEE*H,J:% ( nit - mm)
2
2-UB0.SPHEIP | a-usnae
i G g
; e °
i - I I
°® Y i .
0 =]

f"? SECTION A=A
L “

—T— ﬂ\ M
— 5

(M- 1)k 3 o
B R 00 12 50 45P =
T 5 I b O 4
i AN mm P q [ﬁ
] = 100 | 2m-55mRUSS.70P ] ! ” 5

557

(n—1}x100

L2

---_---

150 261.7 100 2 2
200 266.7 1 1 5 23.5 128 50 100 2 2 2.0
300 366.7 180 36 218 50 200 3 2 26
400 466.7 250 51 301 50 100 4 4 32
500 566.7 330 61 391 50 200 5 3 38
\ 600 666.7 400 76 476 50 100 6 6 45
N e
i @ GGK60EH T2 T
i)
2-UIOTHEDR ] 4 ™
74
-] o B0
| o i | ] a— i
Ll s : h?é e
u MI_ 3 15
8 %l 50
a7 . [M—L:):K n SECTION A-A
100 |
R
'LS
o 100 !
(n—1)x100
—
150 261.7 86 100 7 2
200 266.7 1 15 23.5 128 50 100 2 2 2.0
300 366.7 180 36 216 50 200 3 iz 26
400 466.7 250 51 301 50 100 4 4 32
500 566.7 330 61 391 50 200 5 3 3.8
600 666.7 400 76 476 50 100 6 6 45 /j

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

42



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

-
@ cokseram ek s e
75
2xm-M2.5x0.45Px4 DP 46 4-M6x1Px12 DP
2x2-Mdx0.7Px10 DP 2-M2.5x0.45Px4 DP 15x2 DA 2xn- 6.6 THRU, @11x6 DP
60 - f—v —,
46 W, @'
T-—-jm: 5 a @ o] & ] J-
J AT 5! | =t —a -
< =1 ” g ]
: 28 & | e[]e[le
46 _|20 + i +
86 o 65 || 75
o 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 65
87
23, _ 50
4-M5x0.8Px10 DP T 35
= 13 18
53
i o 1" g
| it 'l 1 £9 VIEWB
3 S e "_“'-'*"‘"E'_""’ 23
]
LAY % A L L = g
f ’ LA 5
100 70 1)
PCD 60 (n-1)%100
VIEW B L2

L1
340 440 70

@

GAD GONG

—— BLEEGN—

.
@) coksemin AL
E———— N
=7 =
[ i 1 2xn- 6.6 THRU, @11x6 DP
[ ] 116
SN 1 25 4-MBx1Px120P
| 2-M2.5x0.45PxA0P 4y & v
E g 1‘ | 1?@%;: | 242-M4x0.7Px100P
bt | L = 9]
E i 7 5 f

200

(m—11x200

Dam—M2.5x0.45Px40P ’| T

(EE4 Unit : mm)

=]

<" 80

+

702

L1

340 70

210 100 8 2 BT 6.5
440 540 310 200 20 5 3 6.9 T
540 640 410 300 70 5, 3 8.0 8.8
640 740 510 400 20 7 4 9.2 10.0
740 840 610 500 70 7 4 104 11.2
940 1040 810 700 70 9 B 11.6 12.4
@ GGK86 (B Unit : mm)
116
2xn- 6.6 THRU, @11x8 DP 75 46w 1Px12DP
20 M0, TPx 2xm-M2,5:0.45P 0P 2-M2.540.45Px4DP 0 p————
X 0. 7P 100 l ’@W 2l ru, @11
50
& ¥ L —
. i © E 3
s il | g e § b ) E— | =
i Gl Ky © : ¢ |
5|20 ﬂl ad 2
8 85 || 75
SECTION A—A 200 H] | B35
(m—1)x200
4-MEX0.EPx120P 23, 98
8 120 | 8
20 3, 13 910h7
J % d:l—
¢
3 o @3\ D[$ g = = = = — = = — *’t %«—\JIEWB
= .&J*%L 0.5 i ) i . i
r L L -
f A 100
{n—1)x100 70
L2

L1
340 404 70

210 100 3 2 5.6 6.4
440 504 310 200 20 4 3 6.8 7.6
540 604 410 300 70 5 3 7.9 8.7
640 704 510 400 20 6 4 9.1 a9
740 704 610 500 70 7z 4 10.3 111
940 1004 810 700 70 9 5 11.5 12.3
T

1805

423.2 210 100 3 2 5.6 6.4
440 523.2 310 200 20 4 3 6.8 7.6
540 623.2 410 300 70 5 3 7.9 8.7
640 723.2 510 400 20 6 4 9.1 9.9
740 823.2 610 500 70 7 4 10.3 111
940 1023.2 810 700 70 9 5 15 12.3 /
0 e
(Dookssmzs 8 Unit: o)
2xn- 6.6 THRU, @11x6 DP
(m-1)x200
%!' f 0 | Bm-M2.5x0.45 DR
75 ||, l
E3 +
1l B o +
i 1]
H j — . 6 o
g g ‘ 1%P 2H2SUATPHALP s
| _4-M6x1P120P 75 22 WA, TP 100P
J i = 7 SECTION A-A
L1 LI
. ~ 13,
g 1 — A
ﬂ‘ © J:
] f
160 i I -
20 70 (n— 112100 e
702 12
L
340 423.2 210 100 70 3 2 5.6 6.4
440 523.2 310 200 20 4 3 6.8 7.6 GGK
540 623.2 410 300 70 5 3 7.9 8.7 GGK40
640 723.2 510 400 20 6 4 9.1 9.9 GGKED
740 8232 610 500 70 7 4 10.3 1.1 GGKB0
\\ 940 1023.2 810 700 70 9 b 11.5 12.3 I GG K86
Sl GG 100
GGK130
44



GAD GONG

—— B LIBERl—

@

=

185.2
100

440
540
640
740
\ 940

423.2
523.2
623.2
7232
823.2
1023.2

310 200
410 300
510 400
610 500
810 700

20
70
20
70
70

0 ~N oUW

OB s wWwwN

6.8 7.6
79 8.7
9.1 9.9
10.3 11.1
1.5 12.3

@GGKSE@,*}IL% - (AL Unit : mm)
75 A-MBxPx130P
225 ASP DR 0 v 50
TP 2P-MAx0. TR 100P —
f ——— T &4
al i - — ]C —g—t e »qln
G-t ——1 e
% 4 |70 |45
8
75 I - SECTION A—A
T 253 Zam-HL5DATPRADP — ==
{m-1)x200 R
i o] | [Pl
i
o = [l
8 8
ik a
[
(=1
T 88
423.2 210 3 2 5 6 6 4
440 523.2 310 200 20 4 3 6.8 7.6
540 623.2 410 300 70 5 3 Tii 8.7
640 723.2 510 400 20 6 4 9.1 9.9
740 823.2 610 500 70 T 4 10.3 111
940 1023.2 810 700 70 a 5 135 123 J
!
(@ecksemi T T
7 At P 1 20P
2-M2.5x0.45Px 40P 46
1520 ‘ 242 M0 7P 100P,
+| ¥ L hJ ks V]
M i
] |
H o + 5 e 7
N | |
75 = 5 45 20 ﬁ
ae [l i Zym-M2. 50 ASPADP === 86
(13200 SECTION A-A
Ll
502 20 L2 1E1
M =,
k -D B . e S = )
B e — e -
L 05
1
70 = (n=13<100 d

@

GAD GONG

—— BLEEGN—

" (EE4 Unit : mm)
GGK86
@ FEHL B 116
75
112 4-M2.5%0.45Px6 DP| 46 4-M6x1Px12 DP
100 2xm-M2.5x0.45Px4 DP B—| 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
rLl \ D s &
L T T3
e e e = R o b e — — = =|
m | @‘ _!'L ﬁ1|7| B el |—1'...€§ i | M
2 i | g s | o
=) | , ofe ﬂl e
o L E L
46 _|20 = ®
86 Mo | B . 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23 560
4-M5x0.8Px10 DP " 28, a5
= 18
| urou I g
T e - = FTER ——— | L0 1997 _vEwe
d\ . L+ | + C 115 8
AR A 7 —— 1=
f [y 5
100 70 5
(n-1)x100
L2

210 100 3 2
440 540 310 200 20 4 3 7.8 B.E
540 640 410 300 70 D 3 9.0 9.8
640 740 510 400 20 6 4 10.3 11.3
740 840 610 500 70 g 4 11.6 12.4
940 1040 810 700 70 9 5 13.0 13.8
e
@cckss T
4-M3x0.5PyEDP ‘7‘55 D
};ﬁ Dimi 2 SOAGHADR —-14:&— 2un-6.6Thru, 81 1460
a0 & s &
T 5 :
2 S - —————— H————— - —— = ] E
[
5 =] B -
1 I Q _g_ T J
;Z 2 45 6.5 L e o | 75
SECTION A—h 247440, 7P 100P 200 H| | 6
{m—1)x200 23 98
4-M5x0.BPx 120F R
o 20 18|
% iy A = 210hT
l
Loy | I=——= —— =
P &l 05 ; T 7
SRS e =—— = = =
[ A I 100
(n—1)x100 70
. .

L1

440 504
540 604
640 704
740 704
940 1004

210 100
310 200
410 300
510 400
610 500
810 700

20
70
20
70
70

O ~N O ;s w

2

3 7.7
3 8.9
4 10.0
4 11.3
5 12.7

8.3
a9
11.2
12.3
13.7

GGK
GGK40
GGK50
GGKB60
GGK86
GGK100
GGK130

46



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

@ GGK86E 53 (B4 Unit: mm)
T Y
=
] |
— i e i A-MI0.5PHEDP 116
i L | :2 4-ME:x1Px120P
E -—-1 2am-M2.5:0.45PR40P
3 s i ‘ 240~6.6Thru,81160P :fl— =
| IET . S | ¥ ©
e e | e L Lo Jald
b F B :13
ﬁ' - g‘ SECTION A—A
75 w1l | |8
o L i 2400 TPx100P
. [ 15:20:}
= 13
—HE— —= ————— 1 ¢
[
» 70 108 in- 115100 A !
0z | : 12
5]
4232 210 100 3 2
440 523.2 310 200 20 4 3 7.7 &3
540 623.2 410 300 70 5 2 8.9 9.7
640 723.2 510 400 20 6 4 10.0 1.2
740 823.2 610 500 70 i 4 11.3 12.3
\ 940 1023.2 810 700 70 9 5 < By 137
@ GGK86EH A% (B Unit: mm)
(m—1):200
6.5 H 200 | 12
25 || m D M2.50.45PADP L
7 90
T " T
———— I F— HE——H
IF { L hd . ﬁ il a2 ] = %\ﬂl
o & T L -
g 8 I 2 6.5 Thru,811x608 ’sl_‘_ 240 W0, T 100P &5 s | 20|45l
L = LM iPe1ZP = 48
i1 B — 75 AN 30 5PEDP SECTION A=A
" || 116
L& p %
T |
== A
160 A
2 70 [n—ﬂnou
423.2 100 3 2 6 4 7 2
440 5232 310 200 20 4 3 Fll 8.3
540 623.2 410 300 70 5 =) 8.9 a7
640 723.2 510 400 20 6 4 10.0 112
740 823.2 610 500 70 i 4 il 5 123
\ 940 1023.2 810 700 70 9 5 12.7 13.7
s

( GAD GONG
—— EIBEED—
5 (EE4 Unit : mm) 7
(@ ceksemin b D A
'~;§T| Ban-M25:0. 4547
2n—6.6Thry,811x60P -@- It #
S ey B =
o) i sk :; it * @
& o ——I_H@Jrffif S {5 e S — e e
} —— & HQdlolvlell &
5] = O WOTPEI00P SECTION A4
65 || 20
(m- 12200
f;_'f
[ j— g
°E -
rn—-
- e —— ] B 2|
I O o5
= Lf e [
100 TR T
0 {n—1)x100 10.5
502 |20 L2 13 8
L
423.2 210 100 3 2 6 4 T 2
440 523.2 310 200 20 4 .k 7.7 8.3
540 623.2 410 300 70 B 3 8.9 9.7
640 723.2 510 400 20 6 4 10.0 11.2
740 823.2 610 500 70 7 4 k) 12.3
940 1023.2 810 700 70 9 5 12.7 13.7 /
T e
8
@ coksemi T o . (R4 Unit -
] 75 AWy 1Py 120P
436 | 2m—M2.5:0.45P 40P
24n-8.8Thru,81 1x60P = r 12
108
¥ b 90
0 #" t L . =====x]]
1 ol
—t - Rl
: a7 a5
£ Iu- - 1EI 2O WAL TPEI00R
(m—-1m200 SECTION AA
L1
0.2 20 L2 L}_I
A
. -
el B = = = = — 0 o
H Ial
PE ‘ l ) = =110 ;
g | \ |
* fE;
-] i
| LS
423.2 210 100 3 2
440 523.2 310 200 20 4 3 T.T 8.3 GGK
540 623.2 410 300 70 5 3 89 9.7 GGK40
640 723.2 510 400 20 6 4 10.0 11.2 GGK50
740 823.2 610 500 70 7 4 s 123 GGKE0
940 1023.2 810 700 70 9 5 12.7 13T ! [ETEE
Sl GGK100
GGK130
48



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

=

@ GGK86ER 4 BBk

68

'

%
e s G

(BE{Z Unit : mm)

4-M6x1Px120P
4—M3x0.5Px60P 415&
S &
=] o -]
- -l e
o o o
= 2 & & ++ B

L1

13 12 87
4-MEXD.BPX100P (m—1)x200 20| 23 50
200 |28 _
2xm—M2.5x0.45P«4DP 18 | $10HT
T e [7
m S
I 2 osf = = : ﬁ__ ]“+§ VIEW B
[ s, T = jumy
Lo J 20-6.6ThuG560P [[l
PCDBY (n—1x100 70
VEW B
340 440 160 38 200 70 3 2 6.5
440 540 240 49 289 20 4 3 7.8
540 640 320 59.5 378.5 70 2 3 9.0
640 740 390 75 463 20 6 4 10.3
740 740 460 89 549 70 7 4 11.6
940 1040 610 114 724 70 9 5 13.0
@GG K86 (B£E Unit : mm)
75
4
1(1; 4-M3:0.5P460P 8 4-Méx1Px120P
90
o
o ;! . 9
t °
4% |20 ﬂ [ & ++ © |
8
L1
13 L2
4-M5x0.8Px120P {m—1)x200 20 _%_._.2?3
L 200 o | W
e 2xm—M2.5x0.45Px4DP. 13 o
ol U
d LS o R .
__L— 1= Lt L
T 2un-6.6Thru,6.560°_[[] 0
(n—12%100 70
38 200 2 2
440 504 240 49 289 20 4 3 ?.T
540 604 320 3.5 378.5 70 5 3 8.9
640 704 390 75 463 20 6 4 10.0
740 704 460 89 549 70 7 4 113
940 1004 610 114 724 70 9 5 12.7

@

GAD GONG

—— BLEEGN—

@GGKSG%ME%

185.2

46 20 d

1935

2xn—6.6Thru,6.5:60F
(n—1)x100

4-WE0.5PHE0P
A4—MBXTPX AU
) | °
| .
u
1z
{m-1}x200
2xm—M2.5x0.45Px4DP
I Oos

(EE4 Unit : mm)

423.2 3 2
440 523.2 240 49 289 20 4 8 7.7
540 623.2 320 59.5 3785 70 5) 3 8.9
640 723.2 390 75 463 20 6 4 10.0
740 823.2 460 89 549 70 i¥: 4 11158
940 1023.2 610 114 724 70 9 b 1257 /
B 2
o \\
@ coxsemir
o
o
N N 4=MBx1Px12DP
I 4—M3u0.5PxEDP
= L1
50,2 20 L2
N {m—1)x200
200 v —M2.5:0.45P4DP
o : ! Qos=
" _ Dn=6.6Thru.6.5660P !
70 {n—1)x100 208!
4232 160 35 200 3 2
440 523.2 240 49 289 20 4 3 7.?
540 623.2 320 59.5 3785 70 b 3 8.9
640 723.2 390 75 463 20 6 4 10.0
740 823.2 460 89 549 70 7 4 143
940 1023.2 610 114 724 70 9 5 1250
7

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

50



@

51

GAD GONG

—— B LIBERl—

@ GGKSGEEHL_]:% (B4 Unit : mm)
:2 4-WED5PEDD Eﬁ
~fi 7| eapaze %0
L e i A e e e
© o } ©
B, ENIGiER
: cmari o111 I
[ ++ &
hﬁii
i .
§E i 20 (mii)nggm—uz.sxo.ﬁpxmp
[y
] Il
| || 2en—8.6Thru,6.5x60P ﬁﬂTh(UBSXBDP T
(n=13x100
50.2 20 13|
423.2 160 38 200 3 2
440 523.2 240 49 289 20 4 3 7.7
540 623.2 320 59.5 378.5 70 6 3 8.9
640 723.2 390 Tl 463 20 6 4 10.0
740 823.2 460 89 549 70 7 4 11.3
940 1023.2 610 114 724 70 9 & 12.7
@ coksemm T e
1‘3 AW 30, 5P B0
s SR
° ) ! ©
| ,,j‘L,__ LR AL |
. = o
50.2 20 s L2 @ ;
ID| 200 (m_-‘iﬂm —W2.5:0.45P«4DP
=
N [T J T
| ; - - 0.5 5
& ||| 2xn—B.6Thru,6.5x60F
T (n—12100 (]
; = "
B H—
| =,
423.2 38 200 3 2
440 523.2 240 49 289 20 4 3 7.7
540 623.2 320 59.5 3785 70 5 3 8.9
640 723.2 390 75 463 20 6 4 10.0
740 823.2 460 89 549 70 7 4 11.8
940 1023.2 610 114 724 70 9 5 12.7

@

GAD GONG

—— BLEEGN—

(EE4 Unit : mm) \

(D)coksemin ms 5
24m-M2 530.45Px4 DP el [ | 2MexiPxi2 DP
2%2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.5x0.45Px4 DP 21.9 2xn-6.6 THRU, @11x6 DP
80 STV I T ]+
28— i S ¥ 75 i
o 1 I = M |
[{=] \+1 ?‘J L - e e g T — B ‘ |
; S ANTL. o ! o9l | Po |
46 20 = —1¢ L 4|
86 0 85 || 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1]x200 6.5
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
13 18
9
L T | oo
2w _______h\ - H TR @ +uc: VIEW B
‘:’I * | S
o 2R | 18] S ~
| - Leg &
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 Q
PCD 60 (n-1)}x100
VIEW B L
170 3 2 5 4 5 9
440 560 346 270 20 5 3 6.6 7.1
540 640 446 370 70 5 3 g 8.2
640 740 546 470 20 7 4 89 9.4
740 840 646 570 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 846 770 70 9 5 11.3 11.8
i g
3
@GGKSG i (245 Unit - mm)
45 2-M6x1Px120P
247430, 7Px 100P 24m—W2. 50, 5P 1 4DP 1220 ‘—2, S AT 2an-6.6Thru, 81 1360P
2-M2.5x0.45P 40P 4]
50
45 H& Ld @ L —
§E g
g I = = i -y = - = = =
N E & 5 & :
45 | 20|45 o
86 65 | L ' 7.5
SECTION A-A . 200 H|| 65
(mn=1):200
4-M5x0.8Px120P 23, 98
85
— 13 ‘123_0' =
| o s | A= -_-L_ $10h7
+ ] 3
2 @3_} 2 g - = R i | —— [ 2
< o - - F| — vEW 8
| _+_ _‘/ 9= 0.5 : u - T 3
| LT ==
' T ' Al ] 100
‘ (n—1)x100 | 70
2
L1
340 246 1?0 3 2 5 3 5 8
440 504 346 270 20 4 3 6.5 7.0
540 604 446 370 70 5 3 76 8.1
640 704 546 470 20 6 4 8.7 9.3
740 704 646 570 70 T 4 10.0 10.5
940 1004 846 770 70 9 5 12.0 11.7
_

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

52



GAD GONG

—— B LIBERl—

@

X

-
@ cexsemmas: R Uit o)
inl-—rp=
1| T —
1 B4
15308 = 2-MeAPX12DP
% g I 2-M2.5x0.45Px4DP r[?‘_s 20-MAN0.TPYI0DP 24 6.6 THRU, B11x6 OP i:
| == = -
R — at : L. y
Jﬁj“_]— = = A = = = i b *ER‘R
- @ ﬁ + s |20 es]
4 ha 86
75
as | |h sio 2um-M2.5045PADP Al es ORI
(12,200 -
AL
e —— o
1.2 90 ©
05
100 A 1
b} 7 (n-13x100
0.2 12 :
11
340 423.2 246 170 70 3 2 53 5.8
440 523.2 346 270 20 4 3 6.5 7.0
540 623.2 446 370 70 5 3 76 8.1
640 723.2 546 470 20 6 4 8.7 9.3
740 823.2 646 570 70 7 4 10.0 10.5
940 1023.2 846 770 70 9 5 12.0 1.7
r
(
@GG KEE.HLE% (B£E Unit : mm)
(m—11x200
H 200
i J 2o M3 50 ASPH4DP 2an-6.6 THRU, 81128 DF
+ 50
46
u 4+ > —— 12| R‘%
| = 15:20P —| -8 ; 20 | 45
Z-MADTPA100P
2-12.5501,45Px40P SECIGE

100

(n—1)x100

L2

L1

440
540
640
740
940

423.2 246
523.2 346
623.2 446
723.2 546
823.2 646
1023.2 846

180.5

e 5.8
6.5 7.0
76 8.1
8.7 9.3
10.0 10.5
12.0 "7

53

( GAD GONG
—— EIBEED—
4 “,
2 Bt (EE4 Unit : mm)
@ coksemi ;
e | 2-MEx1Px130P .
2-M2.Ex0.APADP 21| 2.3\, TP 100P 220 5.6 THRU, 0116 DP
- 1%
} H [ i aa %
H——— - - — S R L
9L H -@- s |20|asl
o Be
/ ‘ 5 SECTION A4
o M2, 5501 45P 4D pRAS
(m—1)x200 2
7ﬂ | aTe o8
|
S |-
| — g
= I
ol g o a
© &
" Tk
B e
] R —— — P | = = = = = 5 @ o
L
i £ =
100 ot & | d1 |
i) (n—1)£100 @
502 |20 i 12 : 13
L

~ ERGkg
340 : :

- s2EE
5.3 5.8

4232 246 170 70 3 2
440 5232 346 270 20 4 3 6.5 7.0
540 623.2 446 370 70 5 3 76 8.1
640 723.2 546 470 20 6 4 87 9.3
740 823.2 646 570 70 7 4 10.0 10.5
940 1023.2 846 770 70 9 5 12.0 17 )
0 e
@ GG KSGEE,*IL—F% 84 (B4 Unit : mm)
15208 £ 2-Mex1P:120P
2-N2.5x%0.45Py4DP “.21_5. 20—l TPx 100R - 6.6 THRU, @11x6 DP
b 4 @ E v & i:
. G m
e &=
£l = o] L T J
75 46 20 |45
o5 |ln 200 Fum—HO 5D, 45PxADP —J &5 @
(m—1)1x200 SECTION A—h
L1
50.2 0 12 13
M EE
= 'D A
= - ~ — — — |
1 g,z
||
N 100 A I
R ‘ 70 | (13100
n
il B
H | E
A =
340 4232 246 170 70 3 2 53 5.8
440 523.2 346 270 20 4 3 6.5 7.0 GGK
540 623.2 446 370 70 5 3 76 8.1 GGK40
640 723.2 546 470 20 6 4 8.7 9.3 GGK50
740 823.2 646 570 70 7 4 10.0 10.5 GGK60
\, 940 1023.2 846 770 70 9 5 12.0 1.7 /‘ GGK86
GGK100
GGK130
54



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

o

e =

@5 cekseminEE:

68

340 440

(BE{Z Unit : mm)
84
43
112 4-M2.5x0.45Px6 DP 213 | 2-M6x1Px12 DP
‘+—I 2xm-M2.5x0.45Px4 DP :Irg 2xn-@6.5 THRU.@11x6 DP
|"—"‘| LY N
Il QI_I____J{:-_'_____,;:Fl::\Jg;__z_l@
| @® ®h Py o [
————— ——— — — — — = [R——
o S "3" oNI T ’7*&;jHEi;j§H* 13
9 T 2[5 Lol &Y e |
46 _[20]_ @ il et @
86 0 [ = | 7.5
< 200 H
SECTION A-A G
a7
50
4-M5x0.8Px10 DP 2 T i
13 A B
i R g
gy —i[ | ____:_ © 53| _VIEWB
oj - L+ | * L L s
| L oy —— i
} C A 5
100 70 =
{n-11x100
L2

B
STRE S2fE
246 70

L1
. ER(k9)
B T
6.3 rial

ol

100

A
(n—1100

70.2

Lz

L1

- BAFTR(mm)
B s
340

S2BE
6.2 7.0

( GAD GONG
—— BIBEEN—
B4 Unit - ‘
@ coxseminaz e
T E-D_‘ 1 ./\
& il | 112
i I | . ?; 100
| B bl s usospeoe 18] 2-MBx1Px120P %0
ol o | B—6.6Thru, 811607 ~
g8 [ =
I L4 <§- - § L3 = s
1 n a bl _L | | = &
R T Sy [ DR S e e e -+ :
. _§ S 46|20 4_5J
= = 86
% SECTION A-A
sl 65
65 || 200 2x0-MAx0TPx 1008
(m=12:200

170 3 2
440 540 346 270 20 4 3 7.6 8.4
540 640 446 370 70 B 3 8.8 9.6
640 740 546 470 20 6 4 10.1 11
740 840 646 570 70 T 4 11.4 12.2
940 1040 846 770 70 9 5 12.8 13.6
@ GGK86 (B£E Unit : mm)
8¢

i 4-M3x0.5PxE0R 4“;‘5 — 2-NEx1Px120P

= Dm—W2.550.45Px40P ] é 24n=5.6Thru, 1 1460P

30

= 1
© o] [ 2 T d
8 fl“ [ - - - - — — — — — =]
TR o 7=

o] o : o

46 |20 ﬁ

- * o
SECTION A—A | 200 H || 85

4-M5x0.8Px120P (m=1)x200 23 28
85 5 20, 18
40 BER | -
| s 5 $10h7
73 wIdEe
2 Tl Qy 08!3 = o.s:l__; — = = - — = = — =+ §—|'~—\‘WEWB
o + I l_ T =T
' T Al 100
| {n—12x100 70
= |

340 440

440 540
540 640
640 740
740 840
940 1040

246 170 70
346 270 20
446 370 70
546 470 20
646 570 70
846 770 70

© N, ;W

g RWw W

L1
6.2 7.0

75 8.3
8.7 9.5
10.0 11.0
ik 12:1
2 13.5

423.2 246 170 70 3 2
440 5232 3486 270 20 4 8 5 8.3
540 623.2 446 370 70 5 3 8.7 a5
640 723.2 546 470 20 6 4 10.0 11.0
740 823.2 646 570 70 7 4 11.3 121
940 1023.2 846 770 70 9 ] 12.7 135 /
g
8
@ GGKS8 GEEH-LE% (B 41 Unit : mm)
(m=12x200
85 H 200
1.5 Zxm—M2.5x0.45P 40P
= [ # ]
i : E -3; + _§,
—A+—tHt+t —_— —_— —_— -1 _— _— —_— -y
I I _— © an; -
;'é; g ; } 2en—6.6Thru, 81 1:60P A 22— MA4xD.7Px 100P 65
E = 2-MEx1Px12DP 21.5 e A-M3x0.5P50P 86
| | 43 SECTION A-A
84
- i=
o E=ts — 13
£ { = = = = = —{q o
100 A
0 hi (=13x100
70.2 Y 2 1
1
340 423.2 246 170 70 3 2 6.2 7.0
440 523.2 346 270 20 4 3 7.5 8.3 GGK
540 623.2 446 370 70 <] 3 8.7 9.5 GGK40
640 7232 546 470 20 6 4 10.0 11.0 GGK50
740 823.2 646 570 70 7 4 1.3 121 GGKE0
940 1023.2 846 770 70 a 5 12.7 135 /A GG Ka6
Sl GGK 100
GGK130
56



@

GAD GONG

—— B LIBERl—

@ ccksemin i i
T A 2-Mix1Px120P
s é‘_L TumM25:0ATPAIP
! ru, @7 16 )%ﬁ
e | — ¥
I g
S T =«
L}
= relpls Py
5;'5 I;— - |¢1 20-ubaeuieop| /-l B2
(m-13x200
_%&El
0
i P—
EE -
L =1
= 3 S e — R e e =
= 10 o5
100 A
70 (n=12x100
52 | m = 13

(BE{Z Unit : mm)

1045

10.5

185.2
100

100

A
(n—1Jx100

423.2 170 3 2
440 H23.2 346 270 20 4 3 7‘5 8.3
540 623.2 446 370 70 5 3 8.7 9.5
640 6232 546 470 20 6 4 10.0 1.0
740 823.2 646 570 70 7 4 113 121
940 1023.2 846 770 70 9 5 AT 135
g y
@ GGK8 GEBWL—F% 4-W3:0,5PxEDP Tgﬁ M (B Unit : mm)
2.8 Thru#1 DiDR = 12
¥ 100
o ) LA .
o : © A
I A
i %‘ 2a-whngpstooe| /| -85 4‘6 " ﬁ
fm—1)x200 8
SECTION A=
L1
13

423.2 3 2
44[] 523.2 346 270 20 4 3 7.5 8.3
540 623.2 446 370 70 5 3 8.7 9.5
640 723.2 546 470 20 6 4 10.0 11.0
740 823.2 646 570 70 ¥ 4 1.3 121
\ 940 1023.2 846 770 70 9 3] 12.7 13.5
\-\.,

@

@ GG KBG%*REE* (B4 Unit : mm)
43
- 28 2-MeixiPx120P
100 —"1??7'/ 4 M3x0.5Px60P
90
| -] M I @ o [}
= I —
2 4 E ) ) | i ) P L] = = o
o |‘:‘ﬂ J q—[g + N
P;;j—r iz i |
W = d @ Ll | ] o o o
86
L1
L2 &7
M550, 8P 10DP (m—1)x200 w25, s
PCD70 0 7
2xm=—M2.5x0,45Px4DP 18| —
== | o LT
., T T T
1 5 osf . E = T¥ g vews
I [ 28 ey th
; 4440 7PABOP ! 2xn—6.6Thru,6.5x60F L "
PCDG0 (n=1)x100
VEW B
3 2
440 540 265 52.5 31?r 20 4 ] 7.8
540 640 340 65 405 70 5 3 9.0
640 740 410 80 490 20 6 4 10.3
740 840 485 925 577 70 T 4 146
940 1040 630 120 750 70 9 5 13.0
B
(@ coksemi AR (M2 Uit )
43 .
o T1E 2—-WM6:1Px12DP
100 B ‘FM.’»(O SPxGDP
a0
o
3 R ] |.
g];iﬁ L = + \|
BT n
48 20 ﬂ o o
86
I LY
L&
4-M5x0.8Px120P (m—1)x200 gp [-23.4-28
40 200 I | 20| 18]
; / 2xm—M2.5x0.45Px4DP ﬂ_ T
\ I
z \a g = s Lg
\‘% o R] = 0 : - 3 VIEW B
J{_— L
23n-6.6Thru,6.5x6DP .
(n-1)x100 — -
40 230 3 2
440 5[]4 265 52.5 317 20 4 3 ?.T
540 604 340 65 405 70 5 3 8.9
640 704 410 80 490 20 6 4 10.0
740 704 485 92,5 577 70 7 4 113
940 1004 630 120 750 70 9 5 12.7

GAD GONG

—— BLEEGN—

GGK
GGK40
GGK50
GGK60
GGK86
GGK100
GGK130

58



( GAD GONG ( GAD GONG

—— B LIBERl—

—— BIBEEN—

o = 1
it = (B Unit : mm) :
@ GGKBEH I S @ coksemi L2 5 e
““"Fls 4-WOTPELP
0 [ o]l e
B ]
2-MBxIPx120P g - |+ ;@E— E H
4-M3A.5PHE0P ===
= 112 =
g 8 100 © 9 [}
7 0 0
62
e @
o
L [ pr— AN g
s02 7 L2
Al 20, {m—1)x200 = >
mi {rm—1)x200 S | 200 m=W2. 50, 45Pw4DP
2 5PxADP = M‘M[ “HHM M_ [ ]
T 7 T LI 1. @4
= 05" T = =
. - __|||_2xn—6.6Thru,b.5:60P ! 70 SR 1 it aﬁ 10.5
70 {n=1)x100 | i 5 iz 2
423.2 40 230 = 2 423.2 3 2
440 523.2 265 52.5 317 20 4 3 7.7 440 523.2 265 52.5 31? 20 4 3 7.7
540 623.2 340 65 405 70 5 3 8.9 540 623.2 340 65 405 70 3 3 8.9
640 232 410 80 490 20 6 4 10.0 640 1232 410 80 490 20 6 4 10.0
740 823.2 485 92.5 577 70 T 4 11.3 740 823.2 485 92.5 577 70 T 4 1.3
940 1023.2 630 120 750 70 9 5 12.7 / 940 1023.2 630 120 750 70 9 5 12.7 /
™, i R w4
““‘\\ - \
\ / )
@ GGK86E L% (82 Unit: mm) @ GGK86EH T (R Unit: mm)
;:J_ 2-MGx IPx12DP
Sl 4-M3Q.5PyE0P "
112 100
100 [l o © [ 50
° o[ 1 o s 90 4
o | 9 + o
‘JF_" R ! e | e e
F I = :,r-ﬁ— 15 " o o (|e i e =
44 | 1 [He of  [o : i | 7] p e |l
= L 4-W3.5PuE0P s | o |as] 502 20 12 8
2-MixiPx120P & 2y (m-=T}x200
‘ 2um-M25:0.45P40P
| lg i [ T
L1 T] % I ! .5
L2 1] |
(m—1):200 ol | 0
f— Dxm—M2 5x0.45P 40P 8= I I Lm 1100
gl T ===l
. o ] i e
- t — O 05 ;j -
| SR
i 2:¢n—6.8Thru,6.5x60P 1
(136100 ’
2081
423.2 190 B 2 423.2 3 2
440 523.2 265 52_5 31? 20 4 3 7_7 440 5232 265 52.5 31? 20 4 3 7.7 GGK
540 623.2 340 65 405 70 5 3 8.9 540 623.2 340 65 405 70 5 3 8.9 GGKA0
640 723.2 410 80 490 20 6 4 10.0 640 232 410 80 490 20 6 4 10.0 GGKED
740 823.2 485 925 577 70 7 4 11.3 740 823.2 485 92.5 577 70 T 4 1.3 GGKE0
\ 940 1023.2 630 120 750 70 [°] 5 12.7 / 940 1023.2 630 120 750 70 9 5 127 GGKEB
- o gl GGK100
GGK130

59 60



( GAD GONG ( GAD GONG

—— B LIBERl—

—— BLEEGN—

i B4 Unit:
@ coKi0omnERFarE) s A @ cokisommEEFarE) . PRt o
95 108
70
R —— e 20 4-M8x1.25Px15 DP 2xm-M2.5x0.45Px4 DP 4-M3x0.5Px6 DFY 30:2 OP A-M10x1:5Pc20 DR
- 2x2-Mdx0.7Px10 DP % 4-M3x0.5Px6 DP 8 2:0-0 THRU. 914:8.5 OF 2x2-M4x0.7Px10 DP i 8 211 THRU, 917.5:10.5 DP
50 = L T T =il >N v/ T T !
@ @ B SRS ] ) I & INERYE:al| @ | L
Fan « LT = = Sy = — 0 T |
% SC I = 3 i 2 ——= =3 - ——= L s
ik e J e A =smeslp o - o w9 . ; T
50 !25 [ - If =S 1] © ™ “ & [ @ I —
100 o . | P L 70 _[30 nd @ i © ] s hlly)
200 H 75 R VIR 9 f
SECTION A-A N N 12
(m-1)x200 SECTION A-A 200 H ]
o (m-1)x200
4-M5x0.8Px10 DP 21,45 100
) 32 8-M6x1Px12 DP 35_ 35 3.5
15 2 PCD 90 29
1] A (7 3 18 16
A — Hf — S ! e al H VIEW B U —A I =
. . ; : - h i i Ty (8
l 7 | ——, I o P | w | —_— — It i — I o 23| _VIEEWB
f > & Sk 2 - S R I 19 &
. . § % - s T = o Loy
(n-1)x150 8 T Eeh isb £ =
L2 (n-1)x150 &
L2
prves —— — 05 -- ----——
1080 1189 928 800 15 40 8 6 203 220 19188% 123‘; 1801 111 g:g 6 5 9 0 ; Z ?j g 2_2{ 3
1180 1288 1028 00 g % g & 20 27 1380 1498 1211 1059 % 90 9 7 392 42.1
et I Ldeh it 4 oL - ! = = 1680 1798 1511 1359 90 40 11 9 465 49.4
K 1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 253 270 ' :
o §
@ cokioommnEs @) 1zs (W82 Unit: ) @ coxisomimeEsErE) (R Urit: )
15‘01 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-MBx1.25Px15 DP }g;
o N B AR R ]a[ 2xn-@9 THRU,@14x8.5 DP gg 4-M3x0.5Px6 DP) 530 4-M8x1.25Px45 DP
I Y Lo~ & 1 2xm-M2 5x0 45Px4 DP 2xn-@11 THRU,@17.5x10.5 DP
U R AR Tt Hisws 18 & 3 -] ] T m—
s I N - (e A e TE—— T
s e R N . i 2] s L | | ® r
o N S0 2 L cf U s TR | b i e e e ——
50 25 g _______________ T_____r_j____-lj i 2 I~ ﬂ @ | = b A =_7=_‘ S n_% ] i ,8_
100 %5 L s @ | 8 -l i il g’:’% vl 5 il _
200 H Q?'_ i A e R oz He
SECTION A-A (m-1)x200 ] = — 01
94
27 _45 SECTION A-A
4-M5x0.8Px10 DP
AL 15 132 8-Méx1Px12 DP (m1)x200 100
—A 22 35 35 . .| .35
29
i Ul g - o <
o = {—— — 4 | VIEW B T
P . ] - i F m o | [ 5
oy -t o ] ——t— LU — UMER [ 5e| _views
R 50 G 8% A ] . == S
= Ee—— —— F—— Q
(n-1)x150 = E L L L) — =
L2 A 150 G =
(n-1)x150 s
2
. 1089 7 5 204 221 --——----_- oo
h 1080 1189 923 300 15 40 8 6 222 239 180 1008 811 5 31.9 35.9 53
conh 1180 1289 1028 900 65 9 8 6 240 257 1180 1208 1011 o5 © @ ; e sl 4kt CoKEs
ggﬁeo 1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 257 27.4 1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 422 46.2 gG Ego
GGKB6 1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 275 292 / 1680 1798 1511 1359 90 40 11 9 49.9 53.9 GGK86
GGK100 & G GG K100
GGK130 GGK130

61 62



( GA0 GONG

—— B LIBERl—

1.10.2 SRESOREREZ

GGK40
o3k FO (Rfsiiz=)

14,% PCD29 4-M3x0.5Px6DP

; @é s
Fig [ee XA

DREREZ F1(B1X\=E\%/INC)INgL100W)

1
|
24n7

20 f uai
0

49 85 4 4-M4x0.7Px8.5DP PCD46
= &
: L 5,
1 g
o[ el \
T 1 Nla 3
TR
_____ I ) !
) ¥

OkEREE F2 3 TF100W)

49 8.5

DREERREE F3 (42:53H#EBH)

49

0.05

@22
42

0

| 220 |

‘ h
=~ e - {

HEEEE HO

12 14.5

1
T
P
e
I

25 — 1 #+

4-
3

23.5Thru,
@6x3.50P

M3x0.5P Thru

3.2 4-M3x0.5Px8.50P PCD45
T L9 396
| 1 |[ FS 8 2 |
PR IR <, — |
& [F | : c§°2 -
— B AR ¥ —1] 4 : 2
fffff v g ® g J°
& @_|
& g
AR FO (TEEED)
60
14 325 PCD33 4-M3x0.5Px6DP
i
i — = \g /\5‘“
¥ U (R
==H | ° e :J-; [ \\
3l PR
I ET 18 T f Y e 5 %
DFEEEZ F1 (BX\=E\L)INC)INEL100W) DiREREEX F3 (4253)
60 8.5 PCD48  4-M4x07PxBDP -, &0 49 4 gg %nglﬁ
P i 32 i — ] 31 | x
b el v v e 7@/\@} 4-M
_ [ : go 2 ; [ ; §.:. o =M3x0.5P Thru
i ks i\ i T8 %P 7
e N & S 141 9| B & — =h . 20 1 &Y

OREREEZ F2 A F50W . 100W)

80 85 PCD45, 4-M3x0.5Px8DP
3 h
\
. H .
Jpa—
R | : de < f} ! \
(=]
[ 2] v
|8 0
—_— 1 -----. - z
] && Jod

63

BIZEEE B HO (BHEEER)

14_ 165

4F|ks
10|
|

4-M3x0.5Px8DP

+©

|
o

o

L
=

1
H |
3 1 |
@sh7
|.@25h8
36

( BA0 GONG

—— BIBEEN—

GGK60
DA FO (REEIE)

59

OiAERSEZ F3 (60£3H)

185 205 PCD40  4-MéxD.7PxBDP = 3 M Eha1hDk
g jﬂ \
:—,jﬂ,, = — . 3:1_ i EE[%E‘% ]
OREEEZ F1 (BA\=2\R/IND/INET100W) DIAEREE= F4 (5755
* . PoDus; FX0IEX10DP & 10, 4-M4xD.7Px10DP
3.8 [ | 47.14 /

2300"
042

|
.
:

s g

=4[5 |

@265
@38.1:0%
0s7.7

LM

DAL F2 (A T500W, 100W) IR F5 (42:55H) S

59 10 4-M3x0.5Px10DP 59 5 52 & 26x4DP
35 PCDA45, | -
| ‘ : ==
— T T q- O
— T=mEEF —== 1'% N
| _ EEE - ~ 1|5 K e i
| 8l ® S S ikt iy
- 1 b & ¥ il +
4-M3x0.5PThru

OKiEERE=F6 (fa F200W, 400W)

59 is

185, 305 ool A2M TH
155 PCD70 £
o5 .

9 —

jia

430
[l
060

o
ey

JHL

R E B HO (BAIAEER) FIZEEEE H (BEiERE. R%A. SAIER—H)

5 50.6 18
‘_lﬁ_l ‘ 33 4-M4%0.7Px150P ‘ 15 ‘ o 4-M4x0.7Px15DP
9 = 9
| = |
P

T ® 1 & ! & L7
— a.?‘ Né!—@@ LA 1 = NC{P@‘% - =
L] (5]

64



@ GA0 GONG
— L B ELl —

GGK86
A EE FO (BiX\&IN=2\C)INE200W, 400W)

23

4-M4x0.7PxBDP 85

] e : & %;_/'T 2 .
:j\ g ol '\@@@ >
“““ [ D . 2

il fom Ny

PCDEO 4-M5x0.86Px10DP

Z10hT

46
B5075°

3z

OIREREZEZE F1(#2 TF200W\400W)

a7

23, 50
BETT 85
18 .

Ex Ly o e .
— 1| et g
puiaifsfiiia | B8 1 . IESESRN RNV Y I oy | St 2

NEEE 2
— e e e ik
)

. |5
e é?/ |
e
PCD70 -
4-M4x0.7Px8DP

DRAEREE F2 (BA\R)IN=&\C)INEL100W)

87 8
23, 50
28 a5
8]
Il
y k SRl J
5 :I'T & 9%" '
pulmiiogfigion | SO O o= e SN Y B k-5 £~ 7 - 1 3|
il Y Y = @g\ E )r
— 1 A 2]
S o2 Al 47,
PCDA |

6.
4-M4x0.7Px8DP

DiAEEEZ F3 (JATF50W, 100W)

87 )
23 50
| 28 85
18
iy [ \:v
i e
e ol o
== ﬂ ﬁ;—-—ﬂ-— Déﬁ 2
i il
st e \pi g"/
PCD45 \’ -|
4-M3x0.5Px8D

GGK100

OEEE FO (8iX\%)IN=2\C)IN&S1£200W\400W)
94
27 .45

32 99
4-M5x0.8Px10 DP
22 P.C.D.70

~ 75
H : M Y }
] R = gc‘.
= [R5 o 1’@ \
il 2 b - i m
R ] 51 QI l \1 o @+

f

DRERZEE F1 (B8R IN=2\C)INEL750W)

B4 12 4-M6x1Px12 DP
35 P.C.D.90 - 80
| 4
4 R ; g,
| go
1= N
= I I /I A - o ] 7 &
_I w

65

GGK100
OAEEEZ F4 (R TF750W)

P - DAEREE F2 (A F750W)
235 ‘ = 94 2

4-M5x0.8Px12 DP

] 3.5

P.C.D.20

o T = ‘ - 80
if g | s
] | wlsel g | %
= 2y iPREIrE I
=5 it o 7 22
Leperiegininges o By ; —'—_’/?/ 2 =_ | | _ U4 9 = [ v @_ n
h = % = \‘ 9 E Nk \ /
=) PCDY0 Iy = L — — o —1 L N T bl &
3—5l— 4-M5x0 8PX100P - B ﬁ

2. 50 85
2 50
i ‘/(lméﬂ GGK130
il Sc'-o o =] @ :
- 1 ==api LI E\é@@%‘@ 4% L3RR FO (BIA\=2\T)INE£750W)
B C reu -
i T e 8
DGEREEE F6 (575 = E;
23 . 8 - ﬂl
-—% ‘ 4?514 |
T ‘ | 1 ::7 E‘;m o b 2 c =
—'5-‘ =it L TR F1 (G BT INEL400W)
------ - 4 1
= M4x0 vp)fnp _TL 100
[
o = EE
HEEEE HO (BEER) —
g ;i|8_3‘ | 8;15 | 4-M5x0.8Px12DP
= - [H=-t ki R F2
oo [
g 100 15 4-Mbx15DP 128

DRERE= F3

94 12

] 2

e

L= |

1
L
)
@46

OREREE F4 (86

94 _12 =
25 4-M6x1Px12DP [ ‘
—
£l ‘ ‘"’*: o 55
| _ <+ @ o
4 F IS o j

HREEEE HO

14k
E=—1]
G12hli'—[|i_

(@ BA0 GONG
— L B —

OEREEZEZ F3 (BIR\=&2\0)INE\%&)I11750W)

100 12

| i}
T4
|

1 1
|__@60
273.06:3%
.8 |

4-Méx1Px12DP 1L

OREREEE F4 (A TF750W)

100 2

4-M5x0.8Px12DP 128

1
1 1

@60
a70:0" ||
780 |

HIZEEE HO
64

5_ 29

(%]

16

B

@15h7

83

38

66



	01.jpg
	02.jpg
	03.jpg
	04.jpg
	05.jpg
	06.jpg
	07.jpg
	08.jpg
	09.jpg
	10.jpg
	11.jpg
	12.jpg
	13.jpg
	14.jpg
	15.jpg
	16.jpg
	17.jpg
	18.jpg
	19.jpg
	20.jpg
	21.jpg
	22.jpg
	23.jpg
	24.jpg
	25.jpg
	26.jpg
	27.jpg
	28.jpg
	29.jpg
	30.jpg
	31.jpg
	32.jpg
	33.jpg
	34.jpg

